

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete **2016. szeptember** hó **21.** napján, a Makói Polgármesteri Hivatal I. emeleti nagytermében megtartott **19.** – rendes, nyilvános – ülés jegyzőkönyve.

Jelen vannak: Farkas Éva Erzsébet polgármester, Czirbus Gábor alpolgármester, Gáspár Sándor, Dr. Hadik György, Kádár József, Kovács Sándor, Marosvári Attila, Toldi János, Dr. Sánta Sándor, Dr. Török Miklós, Weszelyné Véghseő Henriett Mária és Zeitler Ádám települési képviselők.

Jelen van továbbá: dr. Bálint-Hankóczy Beatrix jegyző.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Köszönti képviselő társait, jegyző asszonyt, alpolgármester urat. Külön tisztelettel köszönti Palicz András rendőrkapitány urat, Dr. Nagy Jenő urat, a kórház tagintézményének vezetőjét. Külön tisztelettel köszönti a városi televízió keresztül Makó város lakosságát.

A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a 12 települési képviselő közül jelen van 12 fő. A megjelenési arány 100%-os. A megjelenés alapján megállapítja, hogy az ülés határozatképes, azt megnyitja. A Szervezeti és Működési Szabályzat 19. § (1) bekezdés c.) pontja alapján felkéri Kovács Sándor és Zeitler Ádám települési képviselőket az ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére.

Kovács Sándor és Zeitler Ádám települési képviselők a feladatot elvállalják.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Megállapítja, hogy az ülés jegyzőkönyvének hitelesítői Kovács Sándor és Zeitler Ádám települési képviselők.

Javaslatot tesz az ülés napirendjére. Az ülés napirendjeként a meghívóban közöltek javasolja megállapítani azzal, hogy sürgősséggel vegyék fel a nyilvános ülési előterjesztések közé 6/A. sorszámmal „Elektromos töltőállomások létesítése Makón”, illetve 7/A. sorszámmal „Makó, külterület 0666/67 hrsz. alatti ingatlan értékesítésére kiírt pályázat elbírálása” tárgyú előterjesztéseket.

Kérdezi, hogy a napirendre vonatkozóan van-e észrevétel.

Észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel a napirend elfogadását.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 12 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

296/2016. (IX.21.) MÖKT h.

Tárgy: A képviselő-testület 2016. szeptember 21-i rendes ülésének napirendje

H A T Á R O Z A T

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2016. szeptember 21-i rendes ülésének napirendjét az alábbiak szerint határozza meg:

1. sz. előterjesztés

Polgármesteri tájékoztató az előző ülés óta történt fontosabb tárgyalásokról

2. sz. előterjesztés

Az egyes pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló önkormányzati rendelet módosítása

3. sz. előterjesztés

Csatlakozás a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat 2017. évi fordulójához

4. sz. előterjesztés

Helyileg védett épületek homlokzat felújítására beadott pályázatok elbírálása

5. sz. előterjesztés

Egyszeri juttatás nagycsaládosok részére

6. sz. előterjesztés

Csongrád Megyei Lovas Szövetség támogatási igényének jóváhagyása

6/A. sz. előterjesztés

„Elektromos töltőállomások létesítése Makón” tárgyú határozat módosítása

7. sz. előterjesztés

A MAKÓVÍZ Kft. ingatlanainak értékesítése

7/A. sz. előterjesztés

Makó, külterület 0666/67 hrsz. alatti ingatlan értékesítésére kiírt pályázat elbírálása

8. sz. előterjesztés

Dr. Kecskeméti Ármin Egyesület a Makói Zsidóság Örökségének Megőrzéséért "végelszámolás alatt" ajándékának elfogadása

9. sz. előterjesztés

Együttműködési megállapodás megújítása a Maros-parti Veterán Autós Motoros Közhasznú Sportegyesülettel

10. sz. előterjesztés

Kocsis Imre „VICTORIA” című festményének, mint ajándéknak az elfogadása

11. sz. előterjesztés

Használati megállapodás megkötése Nemzeti Agrárgazdasági Kamarával

12. sz. előterjesztés

Tájékoztató testületi határozatok végrehajtásáról

Zárt ülési előterjesztések:

13. sz. előterjesztés

Írásbeli felmentés megadása a Makói Városgazdálkodási Nonprofit Kft. korábbi könyvvizsgálójának tanúkénti kihallgatása céljából

14. sz. előterjesztés

Kifogás elbírálása a Makó, 21386 hrsz-ú termőföld vonatkozásában

15. Egyebek

Erről értesítést kap:

- Makó város polgármestere
- Makó város jegyzője
- Irattár

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Elmondja, hogy október 2-án népszavazás lesz. Ezúton is felkéri makói polgártársait, hogy mindenki éljen állampolgári jogával, éljen a demokrácia adta lehetőségével és ezen a napon vegyen részt a népszavazáson. Nagy öröme szolgál, hogy egyre többen szeretnének élni azzal a lehetőséggel, hogy másodikán részt vesznek. Honvédelmi szempontból egy nagyon fontos döntés fog ezen a napon születni. Gazdaságpolitikai szempontból sem nélkülözhetetlen következményei lehetnek ennek a döntésnek. Úgy gondolja, hogy a társadalmi, közösségi együttélés szempontjából úgyszintén meghatározó lesz a jövőt illetően nemcsak Magyarország számára, hanem az egyes települések számára is. Vallás-kulturális szempontból is fontos, a kereszténység további ezer évéről is döntés születhet. Említést tesz a terrorveszély-lehetőségekről Európa különböző országaiból. Elmondja, hogy a lakossági fórumokon is nagyon sokan érdeklődnek, hogy gazdaságpolitikai szempontból milyen következményei lehetnek egy-egy adott településen, ha a népszavazás eredménytelen lesz esetleg, vagy nem olyan kimenetelű lesz, amelyet a magyar kormány szeretne elérni Brüsszelben. Ismert, hogy mekkora költséget terhelt a magyar államra az elmúlt évben a migránstörténet. A migránsok napi szinten való eltartása, illetve Magyarországon történő elhelyezése, étkeztetése, szociális és egyéb jellegű ellátása. Egyes személyekre vonatkozóan 120-140 ezer Ft/havi költség. A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi. III. törvény személyi hatálya kiterjed a Magyarországon élő bevándorlókra és betelepültekre, letelepítettekre is. Ez azt jelenti, hogy Makó városa tekintetében azok a szociális juttatások, támogatások, amelyeket egy makói állampolgár vagy itt tartózkodó polgár megkap, a bevándorlókra is érvényesek. Ez éves szinten 435.000.- Ft/fő. Úgy gondolja, nem kétséges, hogy amennyiben eredménytelen lesz ez a szavazás, egy Makó város nagyságú településre legalább 300 és 500 közötti migráns érkezik. A hétfői napon az Európai Bizottság szóvivője megerősítette, hogy Brüsszel továbbra is fenntartja kvótajavaslatát, és az Európai Parlament döntést hozott arról, hogy december 1-től indulhat a bevándorlók kötelező szétosztása. Elmondja, hogy aki azzal kapcsolatosan nyilatkozik, hogy nincs kötelező betelepítési kvóta, az nem mond valósat. Ha 300-500 főt telepítenek be Makó város tekintetében, az a város éves költségvetésére több mint 200 millió Ft-ot fog jelölni, nagyon sok fejlesztéstől és más egyéb dologtól eleshet a város, hiszen a működtetési költségeket, illetve önerőket nem fogják tudni majd finanszírozni. A lakhatási, állami támogatásokat a betelepített bevándorlók is igénybe vehetik. Makón egy-egy önkormányzati bérlakásra jelenleg is több mint 20 fő várakozik, és az önkormányzati ingatlanok sincsenek megfelelő állapotban. Ha eredménytelen lesz a népszavazás, Makó városa ki fog kerülni a kötelező betelepítési történetből. Minden képviselő társa nevében kéri, hogy október 2-án mindenki éljen ezzel a lehetőséggel és minél több ismerőst vigyen magával a népszavazásra. Kovács Sándornak adja meg a szót.

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, települési képviselő: Köszönti a megjelenteket. Elmondja, hogy a várost járva és aláírást gyűjtve ő is nagyon sok tapasztalatot szerez. Azt tapasztalja, hogy október 2. napjához közeledve egyre nagyobb az érdeklődés a népszavazás iránt. Elsősorban az 1. sz. választókerület lakóit, ezen keresztül az egész város lakosságát arra kéri, hogy feltétlenül menjen el szavazni, az is, aki egyébként nem szokott elmenni. Csak egy eredményes népszavazás és a kerítés, amit a déli határon felhúzott a kormány, együttesen védheti meg Magyarországot és Európát a XXI. század tatárjárásától. Egy aláírásgyűjtés során szerzett tapasztalatot oszt meg. Múlt vasárnap egy Svédországban élő idősebb házaspárral beszédbe elegyedett, és elmesélték, hogy nagyon szomorú tapasztalataik vannak Svédországban, annyi migráns bevándorló van már az országban, hogy alig lehet már látni szőkét. Továbbá elmesélték, hogy egy szír fiatalember még Szíriában elvett feleségül három testvérnőt, három testvér lányt, és mind a három feleségtől lett hat-hat gyereke. Ezzel települt ki Svédországba. Ezt a családot kellett a svéd társadalomnak ellátni lakással, egészségügyi ellátással, oktatási intézményekkel, autóbust kérék, mert már egy személykocsival nem lehetett ezt a családot iskolába hordani. Szélsőséges esetben ilyenekkel lehet számolni, amennyiben nem lesz eredményes a népszavazás. Úgy gondolja, ez a magyar gazdaságra nagy terhet jelent, ilyen mérvű és minőségű lakás-, oktatás-, egészségügyi ellátás, együttélési szabályok be nem tartása Magyarországon nem kivitelezhető. Mindenkit arra kér, hogy menjen el szavazni, legyen eredményes a népszavazás, mert ha nem lesz eredményes, a kormánynak valamennyi bevándorlót be kell fogadni, el kell helyezni. Az elhelyezés újabb ellenállásokat fog eredményezni. Az elhelyezésük természetesen abba az irányba fog elmozdulni, hogy ahol kisebb volt az elutasítottság, oda valószínűbb a betelepítés. Ahol nagyobb volt az elutasítottsága a befogadásnak, oda kevésbé. Feltehetően nem a 400 fős falvakba, hanem a nagyobb és kisebb városokba fogják őket betelepíteni és főleg oda, ahol esetleg nem lesz eredményes a népszavazás.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Dr. Hadik Györgynek adja meg a szót.

Dr. Hadik György, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke, települési képviselő: Elmondja, hogy egy 12 éves gyereklányt egy szír férfi meg akart erőszakolni. Letépte a ruháját, teljesen egyértelmű volt a szituáció. Ez egy olyan gazemberség Magyarországon, hogy még a rablógyilkosok is - akik a társadalom kivetettjei, mert olyan bűncselekményt követtek el - a börtönben elkülönítik, kivetik maguk közül, mert ezt már ők sem tudják elfogadni. Ez a szír férfi büszke volt tetteire. Elmondta, hogy ő mohamedán, és ő ennek megfelelően elvárja, hogy mohamedánként öltözzenek az itt élő emberek is. A mohamedánok a 12 éves lányt már nőnek tekintik. A szír férfi állítása szerint kirívóan viselkedett, nem volt fedve a bokája, nem volt fedve a csuklója, nem hordott csadort, sőt mosolygott is. Úgy érezte, figyelmeztetni kell a nőket arra, hogy Mohamed szent hitét tartsák meg. A Korán leírja, hogy ez egy hithű mohamedánnak kötelessége, és ő meg akarta büntetni ezt a gyereklányt azért, mert nem a megfelelő hit szerint él, nem aszerint viselkedik. Ha tömegével jelentkeznek, akkor tömegestül a saját hitük szerint szeretnének élni, ezt az itteniekre is rá szeretnék kényszeríteni. A kereszténység megbocsátó. Nem mondja azt soha senkinek, hogy erőszakoljon meg gyereklányt, nem mondja senkinek, hogy vágja el a torkát valakinek. Ezzel szemben ez náluk dicséretet érdemel. Ennek eredménye a nizzai események, vagy a párizsi robbantások, ahol öngyilkosként a saját hitüket követve Allah hetedik mennyországába fognak jutni azért, mert azt tették, amire őket a saját hitük kötelezi. Meggyőződése, hogy október 2-án el kell menni szavazni.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Weszelyné Véghseő Henriett Máriának adja meg a szót.

Weszelyné Véghseő Henriett Mária települési képviselő: Elmondja, hogy Leszbosz szigetén a migránsok keresztények elleni szent háborút hirdettek. El kell gondolkozni azon, hogy mekkora veszély van, hogy Magyarország, egész Európa fennmaradásáról van szó. Azt gondolja, hogy a segítséget kell kivinni, nem pedig a problémát behozni Magyarországra, illetve egész Európába. Nagyon nagy a felelősség. Édesanyaként, és nőként mélységesen elítéli azt, aki nem megy el szavazni és engedi azt, hogy idejöjjenek a migránsok, illetve aki nem áll ki Magyarország érdekeiért. Legnagyobb veszélyben a nők vannak. Nagyon fontosnak tartja, hogy mindenki menjen el nemmel szavazni.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Czirbus Gábor alpolgármester úrnak adja meg a szót.

Czirbus Gábor alpolgármester: Képviselőtársai már nagyon sok problémára felhívták a figyelmet, hogy mit vonzhat magával egy esetleges kötelező betelepítés. Felveti, hogy bő egy esztendővel ezelőtt, amikor Németországból egyenesen meghívó levelek érkeztek a migránsoknak, megkérdezték-e a magyarokat arról, hogy szeretnék-e, hogy Németországba gazdasági bevándorlók érkezzenek. Nem kérdezte meg senki a magyarokat, most hadd döntsék el, hogy szeretnék-e ez ellen tiltakozni, amikor nem jött be a meghívólevél, és egymillió emberből 65-öt sikerült beintegrálni. A problémákat nem kell idehozni több ezer kilométerre, a problémákat ott kell kezelni. Úgy gondolja, hogy Magyarország folyamatosan segít azokon a népeken, azokon az országokon, akik bajba jutnak. Ha katasztrófa történik a világon bárhol, a magyarok elsőként állnak az ügy mellé, így van ebben az ügyben is. Úgy gondolja, hogy Magyarország képes innen segíteni bárkinek, akinek arra szüksége van, de ezeket a problémákat nem kell idehozni az Európai Unió területére, Magyarországra. Ezeket a problémákat ott kell megoldani, ahol vannak. Október 2-án arról szól a döntés, hogy azt a bizonyos kaput kinyitják, vagy csukva tartják. Ha egyszer azt a kaput kinyitják, nagy kérdés, hogy be lehet-e majd csukni. Jelenleg több, mint két millió bevándorló van az Európai Unió területén, további 3,5 millió van Törökország területén és hányan vannak még úton Afrikában, illetve az arab világból, ami alapján a 2 millió nem jelenti azt, hogy ez egy végszám lenne. Úgy gondolja, hogy az elmúlt hetekben nagyon sok párt megszólalt ebben az ügyben akár országosan, akár helyileg is. Megkéri a Demokratikus Koalíció képviselőjét, Dr. Török Miklós képviselőtársát, hogy mondja meg, honnan jött ez az 1200-as szám a választókerületi elnök szájából. Amikor azt mondta itt a múltkorai testületi ülésen, hogy nincs kötelező betelepítési kvóta, kérdezi, szoktak-e egyeztetni, van-e betelepítési kvóta vagy nincs. Képviselőtársai elmondták, nem kívánják, hogy legyen kötelező betelepítés Magyarország területére, ezáltal az ellen is tiltakoztak, hogy Makó városában nem kívánják, hogy legyen betelepítés. Emellett kiállnak és kampányolnak. Kéri, hogy mondja meg a Demokratikus Koalíció, vagy az MSZP helyi szervezete azt, hogy miben járulnak hozzá, hányan szeretnének, hova szeretnék befogadni és ki mivel tud ehhez hozzájárulni. Azok a személyek, akikkel folyamatosan kontaktol kinn a városban és egyeztet ezzel kapcsolatban, egyértelműen elutasítják azt, hogy Makó városába, Magyarországra bárki is betegye a lábát, aki nem ide való és nemkívánatos személy. Kérdezi, hogy hogyan gondolják ezeknek a bevándorlóknak a szétosztását és mivel járulnának hozzá. Továbbá szeretné kérdezni azon képviselőtársait, akik esetleg nem szóltak hozzá ezen ügyben, ők hogyan buzdítják választóikat, akár Gáspár Sándor képviselőtársát, akár Marosvári Attila képviselőtársát. Mint a 7. sz. választókerület képviselője, s mint alpolgármester, arra hívja fel a makóiak figyelmét, hogy minél többen menjenek el október 2-án, vegyenek részt a népszavazáson és voksoljanak nemmel.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Kovács Sándornak adja meg a szót.

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, települési képviselő: Elmondja, hogy Nagy-Britannia kiválik az Európai Unióból – népszavazást tartottak. Ezt brexit-nek hívják. Bár az angol kormány elképzelésével ellentétes dolog született, kiléptek az Európai Unióból, illetve folyamatban van, de az Európai Unió ezt kénytelen tudomásul venni. Ha Magyarországon a népszavazás eredményes lesz, azt kénytelen tudomásul venni. Ezt nyomatékkal kell figyelembe venni. Elmondja, hogy délután 16:30-kor a térség országgyűlési képviselője, Lázár János Miniszterelnökséget vezető miniszter úr lakossági fórumot tart a Petőfi parkban, ahová szívesen várnak minden makói lakost.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Dr. Török Miklósnak adja meg a szót.

Dr. Török Miklós települési képviselő: Az alpolgármester úr által kért szám eredetére válaszul elmondja, hogy az 1294 ember menekültügyi eljárása lefolytatásáról szóló határozatot az európai uniós Belügyminiszterek Tanácsa fogadta el tavaly októberben. Ezt a magyar kormány a szlovák kormánnyal egyetemben megtámadta az Európai Bíróságon, felfüggesztés alatt van ez a dolog. Megjegyzi, hogy a Központi Statisztikai Hivatal adatai szerint a múlt évben, illetve az ez évben eltelt időszakban majdnem ugyanennyi menekültkérelmet fogadtak be és telepítettek már le Magyarországon. Nem látja úgy, hogy különösebb problémát okozott volna ezeknek az embereknek a jelenléte eddig nálunk. Ezzel kapcsolatban szeretné még elmondani, hogy ez év február 20-án született egy Európa tanácsi határozat, amelyet Orbán Viktor is aláírt. A hivatalos magyar fordítását ismerteti: „Teljes körűen végre kell hajtani az Unión belüli áthelyezési folyamatot, meg kell fékezni az irreguláris migránsok és menedékkérők továbbutazását, valamint gondoskodni kell olyan befogadó állomásokról, amelyek alkalmasak a migránsok emberhez méltó körülmények közötti elhelyezésére arra az időre, amíg a helyzetüket tisztázzák. A menedékkérők nem választhatják meg szabadon, hogy melyik tagállamban kívánnak menedékkérelmet benyújtani.” A Miniszterelnökök Tanácsa ezt a határozatot hozta. Úgy gondolja, hogy ebben Orbán Viktor pártelnök is részt vett, ezt megszavazta. Úgy gondolja, hogy ez egy teljesen elfogadható dolog, a menekülteket be kell fogadni arra az időre, amíg nem lehet az ő országukba visszatelepülniük, ez emberiességi kötelesség. Kérdezi, hogy akarna-e mást hallani tőle alpolgármester úr.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Dr. Török Miklós képviselő úrhoz szólva elmondja, hogy nem a politikai menekültekről, illetve azok ellátásáról van szó, hiszen a menekültkérelmet Magyarország mindig is befogadta és természetesen biztosította is. Elmondja, hogy a 2015-ös évben másfél millió migráns vonult át Európán. Ebből 400 ezer fő Magyarország területén 104 országból. Törvényi előkészítés előtt áll, Európai Bizottságnál van előkészítve és elfogadásra vár, amely szerint nincs a kvótának már felső határa. Amennyiben nem úgy születik meg október 2-án a döntés, Magyarország továbbra is biztosítja az itteni jog által adott lehetőségeket. Egyre több bal oldali nézeteket valló politikus részéről is egyre inkább és egyre többen hangoztatják, hogy nemzeti ügyről van szó. Több, mint 200 millió Ft-ba kerülne a városnak 300-400 fő betelepített migráns itteni tartózkodásának biztosítása egy évre, melyben nincsenek még benne az állami támogatások, amelyet szintén igénybe vehetnek. Párizsban 1999-ben 14% volt a bevándorlók létszáma a lakosság arányát tekintve, ez 1,7 millió muzulmán jelent. Ma 23%. Figyelembe véve, hogy egy-egy ilyen kultúrából érkező családnak vagy személynek 6-8 gyermeke születik 10 éven belül, ez a 23% 20 év múlva kb. a 40%-ot elérheti. Bécsben 1,8 millió lakos él, 38% ma a betelepült. Bécsben élnek ismerősei, akik 18:00 óra után nem mernek kimenni az utcára. Londonban 36,7% a bevándorlók, betelepültek lakosságárányos létszáma. Toldi Jánosnak adja át a szót.

Toldi János, az Emberi Erőforrások Bizottságának elnöke, települési képviselő: Van olyan rendelet, amelyben meghatározzák, hogy kit és miként kell befogadni. Földrajzilag kell megnézni, hogy hol van Magyarország, és hogy hol kezdik a bevándorlást a migránsok: valahol Görögországban, Olaszországban. Olyanokat kellene maholnap befogadni, hogy amikor megérkezik a hajó, az arabok kilenc keresztényt ölnek meg és dobnak bele a tengerbe. Meg kell nézni a déli részt, hány katolikus, református vagy más templom található arra. Amikor a gyerek azt mutatja az ujjával, hogy elvágja a torkát a másik embernek, akkor elgondolkodtató, hogy ezeknek a gyerekeknek milyen az alapszocializálódása és milyen elvakult a hite. A kereszténység köztudomású, hogy a szeretetre épül. De az a vallás tűzzel-vassal próbálja ezt megoldani. Miért nem adhatja itt a városon belül annak a bejelentett 319 embernek, kisebbségnek azt a pénzüsszeget segítve őket, Honvéd városrészre is lehet gondolni. Somogy, Szatmár megyében szintén lehetne segíteni, ők is keresztények. Mindig Brüsszel az elrettentő példa és a rosszakarat, meg is szolgálja. Svédországban nem fogadják el a kisebb lakásokat, ha nagyobbra van szükségük. Úgy gondolja, hogy október 2. a magyarság jövőjéről szól, a kereszténységről szól, s a boldogulásról.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Weszelyné Véghseő Henriett Máriának adja meg a szót.

Weszelyné Véghseő Henriett Mária települési képviselő: Elmondja, hogy a párizsi terrortámadásnál résztvevő emberek egy része Magyarországon keresztül ment végig hamis iratokkal. Elgondolkodtató, hogy az országon keresztül hány terrorista mehetett végig és hány ilyen ember lehet még most is itt. Török képviselő úrtól kérdezi, hogy segített-e már makói családnak, adott-e már például egy kiló kenyeret egy makói családnak. Elgondolkodott-e azon, ha nem sikerül az október 2-i népszavazás és jönnek ezek az emberek, hova tudja befogadni őket, hogy tud rajtuk majd segíteni, a következményekkel számolni fog-e, hogy például a makói lakosok mit fognak szólni ehhez. Makónak be kell fogadnia kb. 500-1000 főt. A fiatal emberek, akik majd jönnek, hozzák a családjaikat, kérdezi, hogy hová lehet elhelyezni őket. Török képviselő társától kérdezi, hogy amennyiben nem sikerül a szavazás, hogyan tud majd a makóiak szemébe nézni, amikor jönnek a problémák, mit fog csinálni a migránsokkal. Van gyermeke, úgy tudja, képviselőtársának még nincs. Ha őt bántják, nem örül neki, de elviseli, viszont ha a gyereket bántanák, anyaként nem tudná elviselni.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: dr. Hadik Györgynek adja meg a szót.

Dr. Hadik György, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke, települési képviselő: Elmondja, hogy október 2. napját barátaival együtt a butaság elleni küzdelem napjának tartja. Amikor az emberekkel beszélnek, két csoportba lehet őket sorolni. Az egyik csoport pártállami befolyásoltságtól vezetettve úgy érzi, hogy neki nem szabad elmennie vagy igennel kell szavaznia és egyéb variációk léteznek azért, hogy ez a népszavazás eredménytelen legyen, hogy a saját pártjának az érdekei érvényesüljenek, jövőbeni esélyei nőjenek a mostani biztos vereség révén. A másik csoport az, amelyik néz, de nem lát. Ezekhez az emberekhez szól, akik még mindig nem értik, hogy miről van szó. Amikor jön egy népcsoport, hozza magával saját kultúráját, amin nem akar változtatni. Eltartatja magát egy másik országgal. Bevándoroltak másfél millióan, közülük 53 ember dolgozott 2016. január 1-én. Ezek az emberek eltartatják magukat akkor, amikor háborút hirdetnek a saját jogaikért és követelik, hogy a saját országukban megszokott bánásmódot kapják meg itt is. Ez megszállás. Az itteniek rabszolgái lesznek ezeknek az embereknek, a saját kultúra megtartásáért, a fennmaradásáért kell majd küzdenie az ittenieknek. A magyarok most Európáért küzdenek, mint annyiszor a történelemben. Soha ennyi támogatást a makói önkormányzat nem adott szegényeknek, mint amennyit a jelenlegi önkormányzat. Ha több embernek kell adni, például betelepülő

migránsoknak, kevesebb támogatást lehet adni fejenként. A most adott támogatással nem elégedett. Többet szeretne adni, de ha több szegény lesz, ide több embert betelepítenek, akkor kevesebb jut. Ha rengeteg ember jön, aki nem fizet be az egészségügyi kasszába, de az egészségügyi ellátást igényli, növekedni fog a várakozási idő. Nem lesz több orvos, nem lesz több gyógyszer, viszont ami van, azt több ember részére kell elosztani. Felhívja a figyelmet a Magyar Idők tegnapi vezércikkére. „Angela Merkel megváltoztatja álláspontját”. Pártja soha nem látott mélységekbe került a népszerűségi listán. Kéri, hogy mindenki menjen el szavazni, mondjon véleményt, találkozzanak a szavazófülkékben október 2-án.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Zeitler Ádámnak adja meg a szót.

Zeitler Ádám települési képviselő: Elmondja, hogy Németország népessége 83-84 millió fő között mozog, ennek 10%-a nem német. 73-74 millió fő német, a többi 10 millió fő - egy magyarországi ember - nem német. A Jobbik véleménye az, hogy október 2-án el kell menni szavazni, és nemmel kell voksolni erre a kérdésre. Nem az eredmény lesz a kérdéses, nagy valószínűséggel a nemek fognak győzni, az viszont kérdéses, hogy eredményes lesz-e a népszavazás. Ebben a Fidesznek is van felelőssége, hogy eredményes lesz-e, hiszen a kormány írta ki a népszavazást. A Jobbik továbbra is javasolja azonban, hogy az Alaptörvényben legyen rögzítve, hogy Magyarországra ne lehessen senkit sem visszatoloncolni, sem betelepíteni. Elmondja, hogy Merkel politikája nemcsak Európában bukott meg, hanem Németországban is, ezt a tartományi választások eredményéből lehet látni, mind Berlinben, mind Mecklenburgban vereséget szenvedett a CDU, s az AfD, a bevándorlás-ellenes német párt, ami 3 éve alakult, az egyik helyen második lett, a baloldali liberális beállítottságú Berlinben pedig 10% felett szerepelt. Tehát ez már Németországban sem állja meg a helyét. Úgy gondolja, el kell gondolkodni azon is, hogy az Európai Unió milyen irányba tart, s hogy ez a differenciált integráció, illetve az, hogy az Európai Parlamentnek vagy az Európai Tanácsnak van nagyobb felelőssége, illetve nagyobb feladatköre, az mennyire jó. Azon is el kell gondolkodni, hogyha október 2-án elmennek az emberek és eredményes lesz a szavazás, hogy nem szeretnék ide betelepíteni és nem akarnak visszafogadni senkit, a Schengeni övezet megléte miatt esetleg Ausztriából vagy Németországból - aki például befogad ilyen betelepülőket - a szabad átjárás miatt esetleg Magyarországra is átjöhetnek, hiszen mozgásuk nincs korlátozva Európában. Azon is fontos elgondolkodni, hogy az Európai Bizottság mellett tanácsadó jelleggel működik egy Régiók Bizottsága, ebben az európai régiók, a megyék és a településeknek a küldöttei foglalnak helyet. Ha jól tudja, Csongrád megyéből Kistelek polgármestere és a Csongrád Megyei Közgyűlés egyik tagja van delegálva, hogy ott minél erőteljesebben próbálja helyi szintről is kommunikálni azt az érvrendszert, amit a települések képviselnek, hogy egyetlen egy település sem szeretne bevándorlókat fogadni. Az Európai Unió fejlődésével kapcsolatban álláspontja az, hogy nemzetek Európájában kell gondolkodni, nem egy föderális európai egyesült államokban. Meg kell hagyni az egyes államok szuverenitását, hogy ilyen nemzeti fontosságú kérdésekben, mint ez a népszavazás, és az országok etnikai összetétele, önállóan tudjanak dönteni. Visszatérve előző mondandójára, a Jobbik számára nemzeti, nem pártpolitikai ügy az október 2-i népszavazás, éppen ezért van azon az állásponton, hogy október 2-án aki tud, és akinek lehetősége van, menjen el, és szavazzon nemmel erre a kérdésre.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Elmondja, hogy a magyar kormány felelőssége valóban nagy, de úgy gondolja, hogy az egész nemzet felelőssége nagy ebben a kérdésben, hiszen a magyar parlament önmagában hiába hoz jogszabályokat, azokat Brüsszel - ha akarja - fel tudja függeszteni. Egy népszavazás tekintetében viszont Brüsszel még soha nem tudta felfüggeszteni az akaratot, a nép akaratát. Köszöni, hogy képviselő úr hangsúlyozta, nem pártokról szól az

október 2-i népszavazás, hanem egy pártok feletti ügyről van szó. Kádár Józsefnek adja át a szót.

Kádár József, az Agrárgazdasági Bizottság elnöke, települési képviselő: Elmondja, hogy a tegnapi napon polgármester asszonnal Rákoson járt a nyugdíjas klubban. Azt tapasztalták, hogy idős, 70-80 éves öreg nénikék, bácsikák, nagyon egyszerű emberek azt mondták, hogy Rákosra beköltözött a félelem, ugyanis nincs rendőrség, nincs, aki megvédje őket, és ők egyértelműen, egyhangúlag mennek szavazni. Nem kell őket buzdítani, rögtön tudták miről van szó. Nagyon örült ennek, ugyanakkor nagyon fél, mert mi történik, ha egy rákosi lakos háza körül nincs kerítés, nincs kutyája, ami megvédje, és esetleg néhány migráns arra téved, mit tudnak ezekkel az idős emberekkel csinálni. Arra kéri ő is a 2. számú választókerület lakóit, hogy mindenki menjen el szavazni és szavazzon nemmel. Alpolgármester úr eléggé erélyes hangon és elég világosan feltett egy kérdést képviselőtársai felé. Szeretné, ha megismételné, mert nem hallotta a válaszokat.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Kovács Sándornak adja meg a szót.

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, települési képviselő: Ő is azt kérné az eddig meg nem szólalt képviselőtársaitól, hogy valljanak színt és mondják el választópolgáraiknak, hogy mit szeretnének körzetükben. Szerinte menjenek szavazni minden körülmények között a város minden részéről és szavazzanak nemmel, mert csak így lehet megvédeni a várost is, és ezáltal reményeik szerint az országot is attól, hogy betelepítsenek ide migránsokat és bevándorlókat. Zeitler Ádám képviselő társa hozzáállását és „nem” szavazatra történő buzdítását nagyon szimpatikusnak gondolja, azonban kéri, hogy egyformán beszéljenek az elnökükkel, mert az elnök úr úgy nyilatkozott, hogy nem old meg semmit ez a népszavazás. Reményei szerint megold, úgyhogy továbbra is arra biztat mindenkit, hogy menjenek el szavazni.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Dr. Sánta Sándornak adja meg a szót.

Dr. Sánta Sándor, az Egyenlő Esély Bizottsága elnöke, települési képviselő: Arra kér mindenkit ő is személy szerint, hogy menjenek el szavazni és szavazzanak nemmel. Nagyon fontos kérdés. Nagyon szép szellemi teljesítmények születtek a kampányban, ami most folyik. Kettőt emel ki, az egyik a miniszter úré, aki azt mondta, hogy régen a csatába, a háborúba kellett elmenni, hogy a hazájukat megvédjék az emberek, örülhet mindenki, hogy most csak szavazni kell elmenni. A másik Kaári Sándoré, az ő szellemi teljesítménye, hogy igenis van tétje a népszavazásnak, hiszen az angliai elit szavazást rendelt el a tömegek nyomására, de nem akarta végrehajtani, vagy bízott abban, hogy nem olyan eredmény születik, hogy ki kellene lépni az Unióból. Ez volt az oka annak, hogy ott mindenki meg volt zavarodva, és akkor még az Európai Unió is, a Bizottság elnöke is azt mondta - és nekik lett igazuk -, hogy a népszavazást igenis figyelembe kell venni, nem lehet figyelmen kívül hagyni. A skandináv államok perelik Magyarországot. Az általuk visszatoloncolt népet és a visszatoloncolandó bevándorlókat fogadja vissza Magyarország, mert Magyarországon keresztül mentek. Nem a jövőről, hanem a jelenről van szó. Aki így foglal állást, annak már megvan a feladata, hogy adjon tanácsot arra az esetre, ha az ország ezt a pert elbukja, akkor mi lesz ennek a megoldása.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Dr. Hadik Györgynek adja meg a szót.

Dr. Hadik György, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke, települési képviselő: Véleménye szerint egy politikusnak támogatás kell, hogy azt érezze, hogy mindenki lássa, amit egy nézetben képvisel. A népszavazás arról szól, hogy a Fidesznek, az ország vezetésének ebben a kérdésben való nézetét támogatják, egyetértenek. A makóiakhoz, és ennek a területnek a lakóihoz szól, amikor felhívja a figyelmet arra, hogy amikor majd mégis migránsokat telepítenek az országba, oda fogják telepíteni őket, ahol szeretettel várják őket, vagy ahol a legnagyobb az ellenállás. Ha Makón nagy ellenállást tanúsítanak, sokan elmennek szavazni és azt mutatja Makó, hogy nem kér a migránsokból, akkor valószínű, hogy egyáltalán nem vagy kevesebb migránst kap. Azok a szegediek, akik szeretettel várják, azok problémákra és viszonylag több migránsra számíthatnak, amennyiben a pártpolitikai érdekek érvényesülnek és egy ilyen határozat fog születni. Kéri, menjen el mindenki szavazni, és tegye a keresztet a nemhez mindenki érdekében. Azoknak a szegényeknek az érdekében, akiknek nem fog annyi támogatás jutni, hogyha még 150 embert el kell látni, akiknek még kevesebb bérlakást fognak tudni kiadni, hiszen az uniós kötelek révén a migránsoknak, családoknak kötelező adni. Legyen egységes a vélemény. Makó és Makó környéke nem kér migránst.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Dr. Török Miklósnak adja meg a szót.

Dr. Török Miklós települési képviselő: Szent Pált idézve azt mondja, hogy az Isten nem személyválogató. Nincs nemzetiség, mindenki ember. A szociális félelmekre egy bibliai idézetet olvas fel „Jézus megkérdezte tőlük: Hány kenyerek van? Hét – felelték – és néhány apró halunk. Erre meghagyta a népnek, hogy telepedjék le a földre. Azután fogta a hét kenyeret és a halakat, hálát adott, megtörte, odaadta tanítványainak, tanítványai pedig a népnek. Mindnyájan ettek és jól is laktak, és a kenyérből még hét kosár maradékot összeszedtek.” Úgy gondolja, hogy lehet, hogy ez a példa az emberi fül számára furcsa, de valójában ez fog történni. Ha többen vannak az emberek, több is lesz. Úgy gondolja, hogy ennek a horrornak, amit képviselőtársai folytatnak, úgy tűnik, nincs vége. Azért jó egy horrorfilm, mert az csak egy fikció, amikor az ember kijön a moziból, fellelegzik, hogy ez vele nem történhet meg. Egy fikció, egy lázalom, amit az idő előrehaladtával felfújtak. Ezzel riogatják az embereket, félelmet gerjesztenek döntésnek hazudva javaslatukat, amelyet azóta már le is vettek a napirendről. Múlt pénteken volt az Európai Tanácsnak egy ülése, ahol azt mondták, hogy a kvóták már halottak. Kihasználják az emberek tájékozatlanságát. A félelem megbénít, korlátozza a cselekvőképességet. Ezt az aljas pszichológiai trükköt alkalmazva tették tetszhalottá, zombivá a magyar társadalmat. Nincs szolidaritás, a másik melletti kiállás, csak sunnyogás van annak örülve, hogy éppen nem őt bántják, a másik sorsa nem érdekli. Nem tudnak az emberek közösségben gondolkodni. A miniszterelnök is csak a foci nyelvén ért, ahol csak győztes és vesztes van. Ismeretlen számára az olyan kimenetel, ahol mindenki győz, és jól jár. Megpróbálja aláásni az Európai Uniót is. Munkája jól halad, 27 kormányfő állja körül a vermet, amit ásott, de már azt sem hallják meg, amit kiabál. Lassan átér Vlagyivosztokig, ahol Putyin tárt karokkal várja. Azt mondja: „Ne féljete!” Máté evangéliumában 366-szor mondja el: „Ne féljete!” Az év minden egyes napjára jut egy „ne féljete” és még egy szökőévre is. Nem szabad félni ellene mondani a részvétlenségnek, a hazug félrevezetésnek, az erőszaknak vagy a hízkelésnek, amellyel álnok módon szavazásra kényszerítenek. A részvétel tétje valóban óriási. Aki otthon marad, Európára voksol. Aki elmegy, Orbánt és bizánci szövetségét, Putyint erősíti. Kérdezi, hogy nem volt-e még elég belőlük.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Reagálva Dr. Török Miklós által elmondottakra, megjegyzi, hogy több alkalommal hallották már képviselő úrtól, hogy a Szentírásra hivatkozva próbál válaszolni. Nagy tisztelettel, szeretettel és alázattal kéri meg képviselő társát, hogy ha valóban keresztény gondolkodású, kereszténységet tisztelő ember, akkor a Szentírást

semmiképpen se használja sem vagdalózásra, szurkálódásra vagy gúnyos erkölcsi útmutatásra. Úgy gondolja, nem kell elmondani, hogy az alázat hányszor fordul elő a Szentírásban. A „ne féljetek” kifejezés nagyon sokszor, az év minden napján elhangzik a Szentírásban, nem egyedül a Máté evangéliumában, hanem összességében az evangéliumokban. Elmondja, hogy alázattal és türelemmel viseli mindig az ellenzék által igazságosztásra kierőszakolt bibliai idézeteket, szentírási szakaszokat, és így fog tenni a továbbiakban is. Sem ő, és úgy gondolja, hogy sem képviselőtársai nem tudnák fegyverként használni a Szentírás szavait, mert ez a szeretet jegyében íródott. Kéri, hogy ilyenekkel ne példálózzon. Megköszöni. Kovács Sándor képviselőnek adja át a szót.

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, települési képviselő: Török Miklós képviselő társához szólva elmondja, hogy a félelemkeltés nem az ő műfajuk. Félelemkeltés 2004-ben volt a 23 millió románnal való riogatás tekintetében, most egy valós veszélyre hívják fel a figyelmet és minden makói embert arra kérnek, hogy nemmel szavazzanak annak ellenére, hogy képviselőtársa a Szentírásból idézget. Úgy gondolja, hogy itt valós veszélyről van szó. Kérdezi, hogy holnap Gyurcsány Ferenc szócsöve is ezzel fog-e kampányolni.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Dr. Török Miklósnak ad viszontválaszra lehetőséget.

Dr. Török Miklós települési képviselő: Úgy érzi, hogy Jézus szavai néha bántóak. Ő azt mondja, hogy nem azért jött a földre, hogy békét hozzon, hanem azért, hogy harcot és háborút hirdessen.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Arra kéri Dr. Török Miklóst, hogy a Szentírás szavait, szakaszait ne használja gúnyos erkölcsi iránymutatásnak.

Dr. Török Miklós települési képviselő: Válaszként elmondja, hogy ezek nem gúnyos szavak. Ezek Jézus szavai. Úgy véli, ha polgármester asszony ezt gúnyosnak tartja, akkor a kereszténységén el kellene gondolkodnia.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Elmondja, hogy azt tartja gúnyosnak, amilyen környezetben használja, de javasolja, hogy ezen lépjenek túl. Kérdezi Dr. Török Miklóst, hogy kíván-e még ezzel kapcsolatosan hozzászólni.

Dr. Török Miklós települési képviselő: Wesselyné képviselőtársa kérdésére válaszolva elmondja, hogy szokott jótékonykodni, csak nem a kamerák előtt. Kovács képviselő úr hozzászólására reagálva elmondja, hogy tartja továbbra is véleményét. Úgy gondolja, hogy a félelmet elsősorban ők gerjesztették azzal a plakátkampánnyal, médiakampánnyal, mindent elsöprő média-jelenléttel, amivel hiszterizálták ezt az országot. Sajnálja, hogy Jézus szavaival kell védekeznie, de nincs más út, sajnos ezt kell követnie.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Dr. Hadik Györgynek adja meg a szót.

Dr. Hadik György, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke, települési képviselő: Dr. Török Miklós képviselőhöz intézve az a véleménye, hogy a Biblia helyett a Koránt kellene a kezében tartania azért, hogy reálisan tudjon beszélni arról, hogy mi várható. Mohamedtől idéz, „Vágd el a keresztény papok nyakát”. Ez az ország a törökök ellen, a mohamedán vallás ellen annak idején élet-halál harcot folytatott. A török birodalom annak idején Afrika népeinek egy részét is egyesítette, a hódítottakat hozta segédcsoportként ebbe az országba, és ők hozták a hitüket magukkal. Kéri Török képviselő társát, hogy vegye elő a Koránt, nézze meg azokat, amikor

arról beszél, hogy dzsihád, szent háború, „tűzzel-vassal terjeszd a mohamedán hitet”. Legelső hozzászólásában említette, hogy kétfajta embert ismer. Az egyik, aki néz, de nem lát, a másik, aki pártpolitikai elvek alapján feláldozza egy ország jövőjét azért, hogy a saját pártja egy jöttányit előbbre tudjon jutni. Kéri képviselőtársát, döntse el, hogy melyikhez tartozik.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Czirbus Gábor alpolgármesternek adja meg a szót.

Czirbus Gábor alpolgármester: Megköszöni Zeitler képviselő társának a támogatást. A magyarok mindig is tudták, hogy amikor bajban vannak, az eszüknek és a szívüknek a helyén kell lenni. Ugyanezt tudja most a Jobbik is, de tudja több ellenzéki párt is. Ebben egység van, ide lehet sorolni akár a Munkáspártot, de látszik, hogy a káoszban lévő baloldalon is vannak olyan hangok, akik megszólalnak, mint például Móricz Eszter XV. kerületi önkormányzati képviselő asszony is, aki elmondta az ő álláspontját ezzel kapcsolatban, és azóta már kegyvesztetté vált az MSZP köreiben is. Nem ért egyet Dr. Török Miklós képviselőtársával, sajnos nem sikerült meggyőzni őt fél év alatt sem erről a kérdéstről. Senkit nem szeretnének megfélemlíteni, illetve senkit nem szeretnének horrorral fenyegetni. Elég, ha arra gondolnak, hogy mi történt például Párizsban, mi történt más európai városokban. Ezek az emberek Magyarországon keresztül jöttek át. Elmondja, hogy polgármester asszonnyal fogadták Georg Spöttle biztonságpolitikai szakértő urat, aki nagyon sok érdekes dolgot mondott el. Nagyon sajnálja, hogy az ideje nem engedi és nem tudott több előadást tartani Makó városában és a közeljövőben, október 2-ig már annyira be van osztva az ideje, hogy nem tud eljönni, de amennyiben ez a téma még élni fog és aktuális lesz, nagyon szeretné, ha ellátogatna Makóra és minél többen tudnák őt meghallgatni, mert nagyon sok olyan információt osztott meg, amit még ők se nagyon ismertek. Például mobiltelefonokat vettek el, mobiltelefonokat találtak és lefejezett emberekről volt benne konkrétan szó. Úgy gondolja, hogy egy normál keresztény európai polgárnak a mobiltelefonjában ilyen képek nincsenek. Nem tudja, hogy ki fenyeget kivel, úgy gondolja, hogy itt mindenki tudja, hogy ebben a kérdésben mi a dolga, még az is látszik, hogy a nem egészen egységes baloldalon is vannak olyan jóérezésű magyar polgárok, akik kiállnak amellett, hogy nincs szükség bevándorlókra, még akkor is, ha a pártpolitika ezt kéri, ezt igényli meg tőlük. Mindenkit arra szólít fel, hogy október 2-án vegyen részt a népszavazáson, szánjon 10 percet arra, hogy elmegy és nemmel voksol.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Weszelyné Véghseő Henriett Máriának adja meg a szót.

Weszelyné Véghseő Henriett Mária települési képviselő: Keresztény emberként arra kéri Török képviselő társát, ha ismeri a Tízparancsolatot, akkor a második pontját tartsa be. Megköszöni.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Dr. Sánta Sándornak adja meg a szót.

Dr. Sánta Sándor, az Egyenlő Esély Bizottsága elnöke, települési képviselő: Nem igazán ellenfele, még talán politikai ellenfele sem Török képviselő társának, egyszerűen elfogadja a nézeteit. Kérdezi tőle, hogy az a párt, amelynek felső vezetője komoly pénzeket vág zsebre Soros Györgytől és egyéb helyekről, és nekik nem jut semmi, ez a párt mit tesz, hogy szemrebbenés nélkül százával, ezrével az iszlamisták irtják a keresztényeket csak azért, mert keresztények. A Miniszterelnökség külön hivatalt állított fel a világon üldözött keresztények védelmében. Nem Török képviselő állította, inkább üldözi azt a kormányt, amely ilyet tett. Kérdezi, mit szól Török képviselő társa pártja ahhoz, hogy megölik a keresztényeket a világban. Semmit. Azért, mert keresztények, és ő Jézus Krisztust idézi. Máskor talán jó lett volna, de ebben az esetben nem.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Úgy véli, hogy aki távol tartja az október 2-i népszavazástól a magyar polgárokat vagy a Makó városában élő polgárokat, illetve arra buzdítja őket, hogy mindkét lehetőséget ikszeljék be, az állampolgári jogokat, illetve a magyar demokráciát kérdőjelezi meg. A szeretetre szánta a Szentírást Isten az emberek számára felekezeti és politikai hovatartozástól függetlenül. Ezt kellene szem előtt tartani, és nem itt a képviselő-testületi ülésen hangoztatni. Két eseményre hívja fel a figyelmet. 2016. szeptember 24-én szombaton 11:00 órakor az Újvárosi Református Temetőben lesz egy ünnepség, amelynek fővédnöke Lázár János országgyűlési képviselő és Makó Város Önkormányzata. Az ünnepség keretén belül dr. Holló József nyugalmazott altábornagy, illetve dr. Téglás Gyula alezredes fog ünnepi beszédet mondani, elismeréseket átadni, illetve Kovács Sándor önkormányzati képviselő fog köszöntőt mondani annak a családnak, akik az itt lévő sírokat rendbe tették. Ezúton szeretne köszönetet mondani a Városgazdálkodási Kft-nek is, illetve dolgozóinak, akik segítettek ebben. Kéri, ha tehetik, minél többen vegyenek részt ezen az ünnepségen. Ugyanezen a napon délután 18:00 órakor lesz gyertyagyújtással, koszorúzással egybekötött megemlékezés emlékező sorok kíséretében a II. világháborús emlékhelynél, a József Attila Gimnáziummal szembeni téren, melyre szeretettel és tisztelettel várnak mindenkit. Tisztelettel várják szeptember 30-án az időskorú makóiakat az Idősek Világnapja alkalmából rendezendő ünnepségre, melynek helyszíne a felújított Erdei János Városi Sportszernak. Peller Károly és Szendi Szilvi műsorával és vendéglátással várják az ide érkező makói nyugdíjasokat. Szeptember 23-tól vehetik át a jegyeket a Hagymaház épületében, a részvétel ingyenes. Toldi János képviselőnek adja meg a szót.

Toldi János, az Emberi Erőforrások Bizottságának elnöke, települési képviselő: Örvendetesnek tartja, hogy 500 ember boldogságát és boldogulását tudja köszönteni. Kovács Sándorral, valamint a hivatal Kabinet Irodájának munkatársával, Tóth Ferencsel örömteli meghívásnak tett eleget és Igazfalvára utazott. Erre a településre és Bodófalvára az 1800-as évek végén többek között makóiak, vésztóiek, deszkiek, köröstarcsaiak telepedtek ki a jobb megélhetés reményében. Tiszteletül - mivel testvérvárosi kapcsolatban állnak - egy székely kapu felállításával ünnepelték meg Makó közösségét. Ez egy református közösség. Meghívott vendégként vett még részt a fehér templom lelkésze, nagytiszteletű Konrád Zoltán úr és kedves felesége, de ott volt Vésztőről lelkész úr és menyasszonya, illetve valamennyi testvérvárosi településről is voltak meghívottak. A három napra tervezett ünnepségsorozat sok programot kínált. Temes megye és Arad megye országgyűlési képviselője, Márton Zsolt, valamint Ihász János egyrészt a magyar kormánynak, másrészt a Miniszterelnökséget vezető miniszternek, Lázár Jánosnak fejezte ki köszönetét, amiért határon átnyúló támogatással segítette a viharban megrongálódott templomot, valamint hogy hozzájárult a magyar közösség számára egy közösségi ház felépítéséhez. Köztudomású, hogy mennyire jó környékről van szó, három kis falucska kötődik egybe. Ez a falu – Igazfalva - még megőrizte magyarságát, a másik kettő már teljesen románlakta. 1980-ig ez a település teljesen magyar volt, utána jöttek Moldovából. Ők is részt vettek a Hagymafesztiválon. Erre is jó a testvérvárosi kapcsolat, mert azon belül érződik a testvériség, az összefogás, s amit eddig hallottak még egyszer alátámasztja: keresztény, református emberek együtt tudnak élni becsületben, normálisan, de a hit azonos, s ezt kell tudomásul venni október 2-án is.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Kovács Sándornak adja meg a szót.

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, települési képviselő: Elmondja, hogy a Makovecz Imre Bizottság ülésén egyebek mellett elhangzott, hogy felül kellene vizsgálni a közterületek használatát városszerte, mert vannak utcák, helyek, ahol annyira elburjánzott már

a közterület, hogy ezektől az eszközöktől, amelyek kinn vannak hagyva az utcán, már egyes utcákban a mezőgazdasági gépekkel nem tudnak eljáráni. Lakossági fórumon is felmerült, hogy az ASS mögött van egy dűlőút. Ott van egy 50 méteres szakasz, amit gléderrel vagy feltöltéssel rendbe kellene tenni, mert járhatatlan. Köszönetét fejezi ki a Hagymafesztivál megrendezőinek. Ilyen színvonalas, nagyszerű rendezvény régen volt a városban, amelyet ekkora érdeklődés kísért. Szinte nem volt elég a standjuk, jövőre még többet kell gyártani, mert még nagyobb az érdeklődés és még több hagymás kiállító fog jelentkezni, amiből legalább 10-12-nek lennie kellene. Köszönetét fejezi ki a 12 külföldi delegációnak is, mindannyian nagyon jól érezték magukat. A németek azt mondták, hogy talán most érezték magukat a legjobban. Köszönetét fejezi a rendezőknek.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Kádár Józsefnek adja meg a szót.

Kádár József, az Agrárgazdasági Bizottság elnöke, települési képviselő: Elmondja, hogy 10:00 órakor fórum volt pénteken. Dr. Mezei Dániel vidékfejlesztési helyettes államtitkár volt a vendég, aki az aktuális vidékfejlesztési pályázatokról tartott tájékoztatót. Azon pályázatokról esett szó, amelyek most kiírásra kerültek, illetve jelen helyzetben érintik a gazdálkodókat. Úgy gondolja, hogy sajnós a péntek délelőtt nem volt megfelelő időpont, ezért kicsit kevés érdeklődő volt, de ha jövőre egy másik időpontra tennék ezt a rendezvényt, valószínű, hogy sokkal több érdeklődő lenne. Annak kifejezetten örül, hogy egy iskola is részt vett egy osztállyal a fórumon. A Gazdakörnek egy kiállító helye volt, illetve a Hagyma Terméktanácsnak egy másik. Közösen voltak a Kamarával, illetve a Hagyma Terméktanács Oláh József méhésszel. Azt szeretnék, hogy ha jövőre sokkal több hagymás kiállítóhely lenne. Polgármester Asszonnyal már egyeztettek ezzel kapcsolatban, és úgy gondolja, hogy még a későbbiekben is fognak. A kiállítás egyik színfoltja a Gazdakör Erdélyből érkezett vendégei voltak: Székelyudvarhelyről és környékéről két fafaragó és egy idős, 84 éves szövő hölgy, egy idős pedagógus és egy korongozó. Látványos produkciókat mutattak be, a gyerekek nagy érdeklődéssel vettek részt rajta, illetve csodálatos dolgokat lehetett látni Sándor Attila fafaragó művészi, fából készített munkáiból. Megköszöni nekik, hogy itt voltak és köszöni az önkormányzat és a Gazdakör támogatását is, mert a részvételüket ők finanszírozták.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Zeitler Ádámnak adja meg a szót.

Zeitler Ádám települési képviselő: Nagyon örül, hogy a Hagymafesztivál szakmai része még jobban tud erősödni. Úgy gondolja, hogy a makói hagymának nemcsak múltja kell, hogy legyen, hanem jövője is. Kovács képviselő úr közterülettel kapcsolatos felvetésére elmondja, hogy van egy olyan rendelet, amelyet a 2000-es évek közepén fogadott el a testület a játszótereken történő dohányzás tilalmáról. Ennek 2 §-a tárgyalja a szankciókat, amelyeket 2012-ben hatályon kívül helyezett az akkori képviselő testület. Javasolja, hogy ezt a rendeletet majd valamikor le kellene porolni, és úgy gondolja, hogy abban azonosan tudnak gondolkodni, hogy a játszótereken a dohányzást továbbra is tiltani kell és meg kell akadályozni azt, hogy nem csak a szülők, hanem bárki a játszó gyerekek között dohányozzon. Véleménye szerint elég nagy kiterjedésű a város, tud magának máshol is helyet találni a dohányzó. Javasolja, hogy a jövőben erre nagyobb figyelmet kellene fordítani.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Teljesen egyetért az elhangzottakkal, a rendelet felülvizsgálatra kerül. Köszönetet mond a Hagymafesztivál szervezőinek és azoknak a civil szervezeteknek, vállalkozóknak, akik támogatták akár műsorral, táncprodukcióval vagy anyagilag a fesztivál sikeres megvalósítását.

1. sz. előterjesztés:

Polgármesteri tájékoztató az előző ülés óta történt fontosabb tárgyalásokról

Farkas Éva Erzsébet polgármester: A 2016. augusztus 22-től szeptember 11-ig tartó időszakra vonatkozik a tájékoztató. Kérdezi, kérdés, észrevétel van-e. Zeitler Ádámnak adja meg a szót.

Zeitler Ádám települési képviselő: Elmondja, hogy polgármester asszony 2016. szeptember 8-án tárgyalta dr. Vitályos Eszter államtitkár asszonnyal és munkatársaival a vízminőség-programról. Arról kér információt, hogy hol tart most ez, a korábbi probléma fennáll-e még, amit már testületi ülésen is tárgyaltak, miszerint fertőzés lehet bizonyos kutakban.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Elmondja, hogy Zeitler képviselő úr nem vett részt az előző testületi ülésen, amikor részletesen ismertetésre került ez a téma. Az elmúlt nyári időszakban több alkalommal volt a kivitelezőkkel, a működtetőkkel, illetve a mérnöki szervezetekkel egyeztetés a projekt lezárása tekintetében. Valóban merültek fel olyan problémák, amelyek aggályossá tehetik a december 31-i projektzárást. Ezen ügy megoldásán vannak, a holnapi napon is egy ezzel kapcsolatos egyeztetésre kerül sor a Miniszterelnökségen. Valószínűsíthető, hogy a projekt lezárása előtt még olyan plusz műszaki tartalmakat kell elhelyezni a hálózatban, amely szükségessé teszi ennek a baktériumnak a kizárását. Az ÁNTSZ részéről, amíg a szakhatóságok nem engedélyezik a teljes körű egészséges és jó minőségű ivóvíz rendszerre való bocsátását, addig a projekt nem zárulhat le. A megvalósításról, hogy milyen plusz műszaki tartalmakra van szükség, a holnapi napon lesz egyeztetés. Nem csak az ivóvízjavító programmal, hanem a többi beruházással kapcsolatban is sor kerül egyeztetésre, hiszen az irányító hatóság a TOP-os pályázatok tekintetében is a Miniszterelnökségen történik. Kérdezi, hogy van-e további kérdés, észrevétel.

Kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel a tájékoztatót.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 11 igen szavazattal, 1 tartózkodással, és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza:

297/2016. (IX.21.) MÖKT h.

Tárgy: Polgármesteri tájékoztató az előző ülés óta történt fontosabb tárgyalásokról

H A T Á R O Z A T

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Farkas Éva Erzsébet polgármester tájékoztatóját az előző ülés óta történt fontosabb tárgyalásokról és azt tudomásul veszi.

Erről értesítést kap:

- Makó város polgármestere
- Makó város jegyzője
- Irattár

Alpolgármesteri tájékoztató az előző ülés óta történt fontosabb tárgyalásokról

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Czirbus Gábor alpolgármester úr tájékoztatója a 2016. augusztus 22-től szeptember 11-ig tartó időszakot foglalja magában. Kérdezi, kérdés, észrevétel van-e. Dr. Török Miklósnak adja meg a szót.

Dr. Török Miklós települési képviselő: Látta, hogy alpolgármester úr több alkalommal a szeméttelpek rekultivációjával foglalkozott, illetve a DAREH-társulással kapcsolatos értekezleten vett részt. Erről kér tájékoztatást.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Czirbus Gábor alpolgármesternek adja meg a szót.

Czirbus Gábor alpolgármester: Elmondja, hogy a mai napon került összehívásra a DAREH taggyűlés, a tájékoztatót követően szeretne részt venni ezen a taggyűlésen. Holnapra sokkal több információval tud majd rendelkezni ezzel kapcsolatban. A közbeszerzési eljárás elfogadásáról van szó a DAREH Bázis Zrt-nél, ennek van az ülése jelen pillanatban Orosházán, oda várják a tagönkormányzatokat, ezért ő maga is oda fog utazni. Bízunk abban, hogy el tudják fogadni és nagyon sok új, hasznos információval tud majd hazatérni. A másik kérdéssel kapcsolatban elmondja, hogy néhány héttel ezelőtt a kivitelezőkkel bejárásról vettek részt. Azt látja, hogy a tavaly szeptemberben felvett hibalista kijavítása érdekében a DAREH eddig nem tett semmit. Több gyűjtő edényzet megérkezett már a telepre, ami nem került még kiosztásra. Tavaly augusztus-szeptemberben tartottak lakossági fórumokat ezzel kapcsolatban közösen a DAREH-hel, s akkor olyan ígéretet kaptak a társulás vezetésétől, hogy ezek a gyűjtő edényzetek kiosztásra fognak kerülni. Ezek Makó külterületére a szeméttelpekre megérkeztek, de a kiosztása még nem valósulhatott meg. Ezt rendkívüli módon sajnálja és nehezményezi, és ezt minden egyes alkalommal szóvá is teszi. Ez rajtuk kívülálló okok miatt van így, ezért van, hogy a szelektív gyűjtésre a műanyag zsákokat tudták kiosztani a szolgáltatóval a tavasz folyamán. Bízunk abban, hogy előbb-utóbb ez a kérdés is meg fog oldódni és biztosítani tudják a gyűjtő edényzeteket a lakosság számára. A szeméttelpek rekultivációja megtörtént. A kökénnyel kapcsolatban elmondja, hogy a kökényültetés a kisebb szemétdombra történt, amely az elkerülő úthoz van közelebb. Mivel ez kiszáradt, a kivitelezőtől számon kérték, aki elmondta, amennyiben szükséges, felülveti. Kérték, hogy mindkét szeméttelpeket nyírják le és hozzák olyan állapotba, ahogyan az elvárható. Továbbá hátravannak még olyan garanciális javítások, amelyek például talajcserét tesznek szükségessé. Amikor építették ezt a nagy átrakó állomást, akkor a törmelék a szeméttelpek egyik oldalába végig szórták és ezt belepte a gyom. Írásban kérték és felszólították őket ennek a talajnak a kicserélésére, és hogy hozzák olyan állapotba, hogy az átvehető és elfogadható legyen Makó Város Önkormányzata részéről. Ígéretet kaptak, hogy október 30-ig minden általuk feltárt és lejelentett hiba javításra fog kerülni.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Weszelyné Véghseő Henriett Máriának adja meg a szót.

Weszelyné Véghseő Henriett Mária települési képviselő: Örömet fejez ki, hogy Mózes Sándor közlekedési szakértő úrral elindultak a tárgyalások, és reméli, hogy rendben lesz Makó közlekedési rendje. Folyamatosan továbbítja a műszaki csoport részére a lakosok által felvetett problémákat. Két ütemű lesz a folyamat. Az első ütem október körül záródik le, tesz egy javaslatot, és talán Makón rendben lesz a közlekedési táblák elhelyezése, s a problémák megoldódnak.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Dr. Hadik Györgynek adja meg a szót.

Dr. Hadik György, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke, települési képviselő: Véleménye szerint Makó város közlekedési helyzete, kitáblázása igényel még némi rendezést. A csatornaépítés után bizonyos táblák nem kerültek vissza a helyükre. Más táblák fordítva kerültek kihelyezésre, illetve előfordulnak helyek, ahol ellentmondásos jelzőtáblák vannak. Ennek kapcsán a múlt évben egy önálló képviselői indítványt nyújtott be, hogy meg kellene bízni egy szakértőt, aki javaslatot tenne a közlekedés optimális átszervezésére. Kéri Makó város lakosait, hogy aki a közlekedéssel kapcsolatban problémát érez, az keresse önkormányzati képviselőjét leirattal, e-mail-ben, telefonon, hogy ezeket a problémákat össze lehessen gyűjteni és egységesen meg lehessen oldani.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Kérdezi, további kérdés, észrevétel van-e.

További kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel a tájékoztatót.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 12 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

298/2016. (IX.21.) MÖKT h.

Tárgy: Alpolgármesteri tájékoztató az előző ülés óta történt fontosabb tárgyalásokról

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Czirbus Gábor alpolgármester tájékoztatóját az előző ülés óta történt fontosabb tárgyalásokról és azt tudomásul veszi.

Erről értesítést kap:

- Makó város alpolgármestere
- Makó város jegyzője
- Irattár

Farkas Éva Erzsébet polgármester: A napirendi pontok további tárgyalása előtt szünetet rendel el.

10:45-től – 11:20-ig SZÜNET

Czirbus Gábor alpolgármester elhagyja az ülésteremet, az ülés 11 fővel folytatódik tovább.

2. sz.előterjesztés:

Az egyes pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló önkormányzati rendelet módosítása

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Arról tájékoztat, hogy az önkormányzati rendelet gyakorlati alkalmazása során eljárásjogi jellegű módosítás vált szükségessé. A rendelet-tervezet elfogadása után lehetőség nyílik arra, hogy a képviselő-testület a jogszabályban meghatározottakon túl időszakos jellegű célzott támogatásban részesítse a rászorulókat. A

rendelettervezet Makó város honlapján közzétételre került, amelyre határidőben észrevétel nem érkezett. Dr. Ákosi Ádámnak adja meg a szót.

dr. Ákosi Ádám, a Hatósági Csoport vezetője: Elmondja, hogy a rendelet módosítása szükséges ahhoz, hogy a képviselő-testület határozatot tudjon hozni az egyes különleges támogatási formákról. Kettő napirendi ponttal később tárgyal róla a képviselő-testület. Egy olyan támogatásról döntöttek, amely természetbeni támogatásként fog megvalósulni. A Makói Nonprofit Kft. telephelyén a városi fák gondozásából keletkezett tüzelőanyag formájában hasznosítható faanyag szétosztását jelentené. A célcsoport a legalább három gyermeket nevelő nagycsaládos rászorulóknak lennének, nekik történe a tüzelő természetbeni kiosztása.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Dr. Hadik Györgynek adja meg a szót.

Dr. Hadik György, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke, települési képviselő: Elmondja, hogy körülbelül 140 ezer Ft értékű ez a támogatás.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Felhívja a figyelmet, hogy ez az 5. sz. előterjesztéshez tartozik. Kérdezi, hogy a rendelet módosításával kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel.

Kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel a rendelettervezetet.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő rendeletet alkotja:

**Makó Város Önkormányzat Képviselő-testületének
19/2016. (IX.22.) önkormányzati rendelete
Az egyes pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló
1/2015. (II.12.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Farkas Éva Erzsébet polgármester: A rendelet kihirdetésére szünetet rendel el.

11:23-től – 11:29-ig SZÜNET

3. sz. előterjesztés:

Csatlakozás a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat 2017. évi fordulójához

Farkas Éva Erzsébet polgármester: dr. Ákosi Ádámnak adja meg a szót.

dr. Ákosi Ádám, a Hatósági Csoport vezetője: Elmondja, hogy az előterjesztés tárgya a csatlakozás a Bursa Hungarica 2017. évi pályázatához. A Bursa Hungarica ösztöndíj a tavalyi évhez hasonlóan a makói, felsőoktatásban tanuló diákok számára biztosít ösztöndíj lehetőséget, melyhez az önkormányzat, illetve a minisztérium támogatásával tudnak a diákok hozzáférni. Minden évben lehetősége van a megyei önkormányzatnak is hozzájárulni az ösztöndíj összegéhez, bíznak abban, hogy az idei évben erre is sor kerül. Ezen összeget 10 hónapon keresztül juttatják a makói, felsőoktatásban tanuló diákok számára. Erre a költségvetésben 10 millió Ft biztosítása szükséges.

Farkas Éva Erzsébet polgármester:A tegnapi napon az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság határozatot hozott az előterjesztéssel kapcsolatban. Megkéri Dr. Hadik György bizottsági elnök urat, hogy ezzel kapcsolatosan adjon tájékoztatást.

Dr. Hadik György, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke, települési képviselő: Felhívna minden makói bejelentett állandó lakcímmel rendelkező felsőoktatási intézményben tanuló diákot, hogy a megadott formában nyújtsa be pályázati igényét. Mindenki meg fogja kapni a támogatás összegét ugyanúgy, mint az előző években. Az önkormányzat maximum 5.000.- Ft-ot adhat, ezt megadják. Az állam ugyanezzel az összeggel járulhat hozzá, amit meg fog adni. A megyei önkormányzat további összeggel járulhat hozzá. A tavalyi évben ez a hozzájárulás nem történt meg, ezért a bizottság egy határozatot hozott, melynek lényege, hogy felkéri a megyei önkormányzatot a makói fiatalok támogatására, hogy segítse tanulmányaikat. Ismerteti a bizottság határozatát: „Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Pénzügyi Bizottsága megtárgyalta a „Csatlakozás a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat 2017. évi fordulójához” tárgyú előterjesztést, mellyel kapcsolatban javasolja Makó Város Önkormányzata Képviselő-testületének, hogy levélben forduljon a Csongrád Megyei Önkormányzathoz annak érdekében, hogy a megyei önkormányzat a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat 2017. évi fordulójában támogassa a felsőoktatásban részt vevő makói diákokat.” Kéri, hogy a bizottság ez irányú határozatát támogassa a képviselő-testület.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Elmondja, hogy a határozati javaslat befogadásra kerül és együttesen szavaznak róla. A 2017. évi költségvetés függvénye még a Bursa Hungarica Makó Város Önkormányzata részéről biztosított része az állami támogatás mellett. Kérdezi, hogy további kérdés, észrevétel van-e.

További kérdés, észrevétel nem lévén arra tesz javaslatot, hogy az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság javaslatával együtt döntsenek a határozati javaslatról.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza.

299/2016. (IX.21.) MÖKT h.

Tárgy: Csatlakozás a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat 2017. évi fordulójához

H A T Á R O Z A T

1. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy csatlakozni kíván a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2017. évi pályázati fordulójához, hozzájárul az on-line adatbázis használatához, az Általános Szerződési Feltételeit elfogadja, és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázat kiírása, elbírálása és folyósítása során maradéktalanul eleget tesz az abban foglaltaknak.
2. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a képviselő-testület nevében a csatlakozási, valamint az on-line adatbázis használatáról szóló nyilatkozatot tegye meg, továbbá az elfogadott pályázati kiírást jelentesse meg a helyben szokásos módon.
3. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete kötelezettséget vállal arra vonatkozóan, hogy a támogatási összeg fedezeteként az önkormányzat 2017. évi költségvetési

rendeletében 10.000.000,- forint keretösszeget, a „B” típusú ösztöndíjak esetén a 2017. évet követően is biztosítja a szükséges pénzügyi fedezetet.

4. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a jegyzőt, hogy a szükséges előirányzatot a költségvetés tervezésénél vegye figyelembe.
5. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy levélben forduljon a Csongrád Megyei Önkormányzathoz annak érdekében, hogy a megyei önkormányzat csatlakozzon a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2017. évi pályázati fordulójához is, támogatva ezzel a felsőoktatásban részt vevő makói diákokat.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: 2016. október 3., 3. pont tekintetében: a költségvetési rendelet összeállítása

Erről értesítést kap:

- Makó város polgármestere
- Makó város jegyzője
- Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Osztály
- Polgármesteri Hivatal Hatósági Csoport

4. sz. előterjesztés:

Helyileg védett épületek homlokzat felújítására beadott pályázatok elbírálása

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Arról tájékoztat, hogy a május 31-i testületi ülésen született döntés a helyi védelem alatt álló épületek homlokzat-felújítására vonatkozó pályázat kiírásáról. Határidőben hat pályázat érkezett be. A vonatkozó önkormányzati rendelet szerint az 1 főre jutó nettó összjövedelem határa 142.500.- Ft, amit a képviselő-testület a Makovecz Imre Bizottság javaslatára 171.000.- Ft-ra emelhet meg. A Makovecz Imre Bizottság szeptember 19-én megtárgyalta az előterjesztést és négy pályázó pályázatát javasolja támogatni a határozati javaslatban rögzített összegekkel. Kérdezi, hogy kérdés, észrevétel van-e. Dr. Török Miklósnak adja meg a szót.

Dr. Török Miklós települési képviselő: Az a javaslata a jövőre vonatkozóan, hogy a rendeletben szereplő jövedelemhatárt töröljék el. Egy vállalkozó esetében kicsit visszas az a dolog, amikor minimálbért mutat ki és ezért kap támogatást, más pedig nem. Úgy gondolja, ha adott egy pénzkeret, a képviselők megfelelő belátással el tudják dönteni, hogy mely pályázatokat fogadják be és városképi szempontból melyik az az épület, amelyikre ezt érdemes felhasználni.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: A jövőt illetően megvizsgálják képviselő úr javaslatát. Kérdezi, hogy más kérdés, észrevétel van-e.

További kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel az 1. sz. határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

300/2016. (IX.21.) MÖKT h.

Tárgy: Helyileg védett épületek homlokzat felújítására beadott pályázatok elbírálása – Vernyik Tibor és Vernyikné Balla Anette pályázatának támogatása

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Makó város helyi építészeti örökségének védelméről szóló 13/2006. (IV.27.) Makó ör. rendelet 19. § (1) bekezdése alapján úgy dönt, hogy

- **Vernyik Tibor és Vernyikné Balla Anette Makó, Soproni u. 20. szám alatti lakosokat a Makó, József Attila u. 4. számú 8 helyrajzi számú ingatlan homlokzat felújítására 500.000,- Ft-tal támogatja.**

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés megkötésére.

Határidő: 2016. december 31.

Felelős: polgármester

Erről értesítést kap:

- Makó város polgármestere
- Makó város jegyzője
- Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda
- Polgármesteri Hivatal Jegyzői Iroda Hatósági Csoport
- Vernyik Tibor és Vernyikné Balla Anette Makó, Soproni u. 20.
- Irattár

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Szavazásra teszi fel a 2. sz. határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza

301/2016. (IX.21.) MÖKT h.

Tárgy: Helyileg védett épületek homlokzat felújítására beadott pályázatok elbírálása – Tilimpás László és Tilimpás Lászlóné pályázatának támogatása

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Makó város helyi építészeti örökségének védelméről szóló 13/2006. (IV.27.) Makó ör. rendelet 19. § (1) bekezdése alapján úgy dönt, hogy

- **Tilimpás László és Tilimpás Lászlóné Makó, Martinovics u. 28. szám alatti lakosokat a Makó, József Attila u. 4. számú 8 helyrajzi számú ingatlan homlokzat felújítására 400.474,- Ft-tal támogatja.**

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés megkötésére.

Határidő: 2016. december 31.

Felelős: polgármester

Erről értesítést kap:

- Makó város polgármestere
- Makó város jegyzője
- Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda
- Polgármesteri Hivatal Jegyzői Iroda Hatósági Csoport
- Tilimpás László és Tilimpás Lászlóné Makó, Martinovics u. 28.
- Irattár

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Szavazásra teszi fel a 3. sz. határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza

302/2016. (IX.21.) MÖKT h.

Tárgy: Helyileg védett épületek homlokzat felújítására beadott pályázatok elbírálása – Bakainé Domokos Gabriella pályázatának támogatása

H A T Á R O Z A T

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Makó város helyi építészeti örökségének védelméről szóló 13/2006. (IV.27.) Makó ör. rendelet 19. § (1) bekezdése alapján úgy dönt, hogy

- **Bakainé Domokos Gabriella Makó, Béke u. 4. szám alatti lakost a Makó, Teleki László u. 12. számú 689 helyrajzi számú ingatlan homlokzat felújítására 500.000,- Ft-tal támogatja.**

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés megkötésére.

Határidő: 2016. december 31.

Felelős: polgármester

Erről értesítést kap:

- Makó város polgármestere
- Makó város jegyzője
- Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda

- Polgármesteri Hivatal Jegyzői Iroda Hatósági Csoport
- Bakainé Domokos Gabriella Makó, Béke u. 4.
- Irattár

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Szavazásra teszi fel a 4. sz. határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza

303/2016. (IX.21.) MÖKT h.

Tárgy: Helyileg védett épületek homlokzat felújítására beadott pályázatok elbírálása – Kácsik Jenő pályázatának támogatása

H A T Á R O Z A T

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Makó város helyi építészeti örökségének védelméről szóló 13/2006. (IV.27.) Makó ör. rendelet 19. § (1) bekezdése alapján úgy dönt, hogy

- **Kácsik Jenő** Makó, Kossuth u. 8. szám alatti lakost a **Makó, Kossuth u. 8. számú 800 helyrajzi számú ingatlan homlokzat felújítására 500.000,- Ft-tal támogatja.**

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés megkötésére.

Határidő: 2016. december 31.

Felelős: polgármester

Erről értesítést kap:

- Makó város polgármestere
- Makó város jegyzője
- Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda
- Polgármesteri Hivatal Jegyzői Iroda Hatósági Csoport
- Kácsik Jenő Makó, Kossuth u. 8.
- Irattár

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Szavazásra teszi fel a 5. sz. határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza

304/2016. (IX.21.) MÖKT h.

Tárgy: Helyileg védett épületek homlokzat felújítására beadott pályázatok elbírálása – Varga Zoltán pályázatának elutasítása

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Makó város helyi építészeti örökségének védelméről szóló 13/2006. (IV.27.) Makó ör. rendelet 19. § (1) bekezdése alapján úgy dönt, hogy

- **Varga Zoltán** Makó, József Attila u. 2. fsz. 2. szám alatti lakos a Makó, József Attila u. 2. számú 7/A/2 helyrajzi számú ingatlan homlokzat felújítására beadott **pályázatát nem támogatja, tekintettel arra, hogy a pályázata nem felel meg a pályázati kiírás feltételeinek.**

Erről értesítést kap:

- Makó város polgármestere
- Makó város jegyzője
- Polgármesteri Hivatal Jegyzői Iroda Hatósági Csoport
- Varga Zoltán Makó, József Attila u. 2. fsz. 2.
- Irattár

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Szavazásra teszi fel a 6. sz. határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza

305/2016. (IX.21.) MÖKT h.

Tárgy: Helyileg védett épületek homlokzat felújítására beadott pályázatok elbírálása – Borka Péter pályázatának elutasítása

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Makó város helyi építészeti örökségének védelméről szóló 13/2006. (IV.27.) Makó ör. rendelet 19. § (1) bekezdése alapján úgy dönt, hogy

- **Borka Péter** Makó, Ardics u. 7. szám alatti lakost a Makó, Páva u. 24/B számú 87 helyrajzi számú ingatlan homlokzat felújítására beadott **pályázatát nem támogatja, tekintettel arra, hogy a pályázata nem felel meg a pályázati kiírás feltételeinek.**

Erről értesítést kap:

- Makó város polgármestere
- Makó város jegyzője
- Polgármesteri Hivatal Jegyzői Iroda Hatósági Csoport
- Borka Péter Makó, Ardics u. 7.
- Irattár

5. sz.előterjesztés:

Egyszeri juttatás nagycsaládosok részére

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Elmondja, hogy a rendelet-módosítás során már utaltak erre az új támogatási rendszerre. Dr. Szabó Sándornak adja meg a szót.

dr. Szabó Sándor, a Jegyzői Iroda vezetője: Arról tájékoztat, hogy az érintett, rászoruló nagycsaládosoknak nincs teendőjük, mert hivatalból kerül megállapításra a támogatás. Terveik szerint 50 mázsa fáról van szó családonként. Azok részesülhetnek ebben a támogatásban, akik hátrányos helyzetűek, háromgyermekes vagy annál több gyermekes családok, illetve akik szeptember 15-én a helyi rendelet szerinti lakástámogatásra jogosultak. Ez a két alanyi kör van, de egy-egy jogcímen. Egy család egyszerre 50 mázsa fát tud kapni. A családoknak nincs semmi teendőjük, csak várniuk kell az értesítő levélre, amely eljárás hivatalból történik. A levélben rögzítésre kerül részletesen az eljárás, s hogy ez egy ütemezett juttatás, hiszen a nonprofit Kft. munkatársainak elő kell készíteni ezt a tüzelőt, amely érdemi segítség lesz.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Kérdezi, hogy kérdés, észrevétel van-e

Kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

306/2016. (IX.21.) MÖKT h.

Tárgy: Egyszeri juttatás nagycsaládosok részére

H A T Á R O Z A T

1. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonában lévő, közterületi fák gondozásából, kivágásából származó Makói Városgazdálkodási Nonprofit Kft. telephelyén őrzött faanyagból Makó Város Önkormányzat Képviselő-testületének az egyes pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 1/2015. (II.12.) önkormányzati rendelete 13. § (3) bekezdése alapján a jogosultak részére rendkívüli települési támogatás formájában tüzelőanyag természetbeni juttatást nyújt.
2. A támogatás feltételei:
 - a. A támogatásra jogosult minden olyan személy, akinek Makó Város Polgármestere által jogerős döntéssel megállapított, az egyes pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 1/2015. (II.12.) önkormányzati rendelet 5. § (2) bekezdésben meghatározott összegű lakhatási támogatásra való jogosultsága 2016. szeptember 15. napján fennáll.
 - b. A támogatásra továbbá jogosult minden olyan személy, akinek Makó Város Jegyzője által jogerős döntéssel megállapított rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultsága 2016. szeptember 15. napján legalább három gyermekre fennáll.

- c. Egy háztartás csak egy jogcímen részesülhet tüzelőanyag természetbeni juttatásban akkor is, ha mind az a., mind a b. pontban meghatározott feltételnek megfelelnek.
 - d. Nem jogosult a támogatásra az a személy, aki olyan társasházi lakásban él, ahol a fatüzelés feltételei nem biztosíthatóak.
 - e. Nem jogosult a támogatásra az a személy, aki a jogosultság alapját képező ellátás megállapítása óta Makó Város közigazgatási területéről elköltözött.
3. A támogatás megállapítása hivatalból induló eljárás keretében történik. Nem állapítható meg a támogatás azon személyek részére, akik ezen eljárás során nem működnek együtt, a kiküldött tájékoztatást nem veszik át, vagy a kérelem nyomtatványt nem juttatják vissza Makó Város Polgármesteréhez 2016. október 14. napjáig.
 4. A tüzelőanyag természetbeni juttatásra való jogosultság méltányosságból nem állapítható meg.

Határidő: 2016. október 14.

Felelős: polgármester

Erről értesítést kap:

- Makó Város Polgármestere
- Makó Város Jegyzője
- Makói Polgármesteri Hivatal Jegyzői Iroda Hatósági Csoport
- Makói Városgazdálkodási Nonprofit Kft.
- Irattár

6. sz. előterjesztés:

Csongrád Megyei Lovas Szövetség támogatási igényének jóváhagyása

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Arról tájékoztat, hogy a Csongrád Megyei Lovas Szövetség elnöke, Ferenci Richárd kérelemmel fordult Makó Város Önkormányzatához. A 2016. szeptember 17-18-án megrendezett Díjugrató Csongrád Megyei Döntőhöz kért egyszeri vissza nem térítendő támogatást 200.000,- Ft értékben. Tekintettel arra, hogy Makó Város Önkormányzata kiemelten fontos célnak tartja a sportolók, sportegyesületek támogatását, ezért javasolja ennek elfogadását. Makó város jó hírnevét is öregbítették ezzel a rendezvényel, hiszen Csongrád megye minden területéről voltak résztvevők a hétvégén ezen a rendezvényen. Makó Város Nagydíja került finanszírozásra ebből a költségből. Kérdezi, hogy kérdés, észrevétel van-e.

Kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

307/2016. (IX.21.) MÖKT h.

Tárgy: A Csongrád Megyei Lovas Szövetség támogatási igényének jóváhagyása

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Makó Város Önkormányzata és a Csongrád Megyei Lovas Szövetség (székhely: 6764 Balástya, Fehértó 28., képviseli: Ferenci Rihárd elnök) között 2016. szeptember 13. napján kötött támogatási szerződést elfogadja és az előterjesztés mellékletét képező tartalommal jóváhagyja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Erről értesítést kap:

- Makó város polgármestere
- Makó város jegyzője
- Csongrád Megyei Lovas Szövetség
- Makói Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda
- Makói Polgármesteri Hivatal Jegyzői Iroda Jogi Csoport
- Irattár

6/A. sz. előterjesztés:

„Elektromos töltőállomások létesítése Makón” tárgyú határozat módosítása

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Varga Péternek adja meg a szót.

Varga Péter, az Innovációs és Városfejlesztési Iroda munkatársa: Tájékoztatásul elmondja, hogy augusztus 31-én a 279/2016. sz. határozatban döntött a képviselő-testület az elektromos töltőállomások típusáról és helyéről. A határozatot követően történt egyeztetés a pályázat lebonyolító szervezetével, ahol világossá vált, hogy „C” típusú, ún. gyorsöltő állomások kerülnek telepítésre az autópályák mentén Magyarország területén. Ebből adódóan szükséges módosítani a határozatot abból a célból, hogy ne az autópályáról érkező forgalmat elégítsék ki ezekkel a töltőállomásokkal, hanem sokkal inkább a jövőben keletkező helyi igényekre tudjanak erre ezzel reagálni. Valamint a módosítás következtében változik a pályázat forrásösszetétele. A pályázat támogatási összege kevesebb lesz, azonban továbbra is 100%-os támogatási intenzitással fog ez megtörténni.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Kérdezi, hogy kérdés, észrevétel van-e.

Kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

308/2016. (IX.21.) MÖKT h.

Tárgy: „Elektromos töltőállomások létesítése Makón” tárgyú határozat módosítása

HATÁROZAT

1. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 279/2016. (VIII.31.) MÖKT. h. számú határozatában „A töltőoszlopok elhelyezése az alábbi helyszíneken” című táblázat helyébe az alábbi táblázat lép:

„A töltőoszlopok elhelyezése az alábbi helyszíneken:

	Javasolt helyszínek	Helyrajzi szám	Töltőoszlop típusa
1.	Hollósy Kornélia utcai parkoló	710	A
2.	Ipari Park Inkubátor Ház	12206	A
3.	Ardics – Miklós utcai kereszteződés	2037	B

””

2. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 279/2016. (VIII.31.) MÖKT. h. számú határozatában „A pályázat forrásösszetétele az alábbiak szerint módosul:” című táblázat helyébe az alábbi táblázat lép:

„A pályázat forrásösszetétele az alábbiak szerint módosul:

Év	Támogatás (bruttó Ft)	Önerő (bruttó Ft)	Összesen (bruttó Ft)
2016	6.322.000,-	0,-	6.322.000,-
Összesen (Ft)	6.322.000,-	0,-	6.322.000,-

””

3. A 279/2016. (VIII.31.) MÖKT. h. számú határozat módosítással nem érintett részei változatlanul hatályban és érvényben maradnak.
4. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az „Elektromos töltőállomás alprogram helyi önkormányzatok részére” című felhívásra fenti módosított tartalom szerinti benyújtását jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Erről értesítést kap:

- Makó város polgármestere
- Makó város jegyzője
- Makói Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda
- Makói Polgármesteri Hivatal Innovációs és Városfejlesztési Iroda
- Irattár

7. sz. előterjesztés:

A MAKÓVÍZ Kft. ingatlanainak értékesítése

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Köszönti Molnár Viktor urat, a Makó-Térségi Víziközmű Kft. ügyvezetőjét, és rövid tájékoztatást kér tőle a témával kapcsolatban.

Molnár Viktor, a Makó-Térségi Víziközmű Kft. ügyvezetője: Köszönti a jelenlévőket. Tájékoztatásul elmondja, hogy a Makóvíz Kft. Lonovics sgt. 24. sz. alatti, illetve Liget u. 19. sz. alatti ingatlanjaira vonatkozóan készült az előterjesztésük. 2013-ban, amikor megszűnt a Makóvíz Kft. szolgáltatási jogosultsága, illetve kötelezettsége és ez átkerült az Alföldvíz Zrt.-hez, ezeket az ingatlanokat, illetve hozzá kapcsolódóan néhány ingóságot a Makóvíz Kft. bérleti szerződés útján engedte használatba az Alföldvíz Zrt. részére. Ez a bérleti szerződés jelenleg is hatályos, azonban az Alföldvíz Zrt. részéről egy vételi ajánlat érkezett az ingatlanok megvételére vonatkozóan. A vételi ajánlatban szereplő vételár vonatkozásában értékbecslés alapján mérlegelték ennek az ajánlati árnak a megfelelőségét, gazdaságosságát. Megállapítást nyert, hogy az értékbecslésben szereplő értéknél magasabban hajlandó megvásárolni az Alföldvíz Zrt. ezeket az ingatlanokat, illetve a hozzájuk tartozó néhány ingóságot. A javaslatához tartozik még, miszerint ezt a vételi ajánlatot javasolt elfogadni, hogy a Makóvíz Kft. jelenlegi működésében ezek az ingatlanok nem hasznosíthatók, nincs rájuk szükség, ezen ingatlanok kifejezetten ehhez a szolgáltatáshoz vannak kialakítva, későbbi hasznosításuk nagyobb költségráfordítással, illetve alacsonyabb értéken tudna csak megvalósulni, ha valaki ezeket az ingatlanokat más típusú vagy más célú felhasználás során szeretné használni. Jelenleg ezen ingatlanok állapota kielégítő, azonban középtávon elengedhetetlen egy nagyobb ráfordítást igénylő felújítás, ami a tulajdonos, a bérbeadó kötelessége. Ennek elkerülése végett, illetve az értékbecslésben meghatározott értéknél magasabb vételár realizálhatósága érdekében javasolja elfogadásra a vételi ajánlatot.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Kérdezi, hogy kérdés, észrevétel van-e. Dr. Török Miklósnak adja meg a szót.

Dr. Török Miklós települési képviselő: Úgy gondolja, hogy előnyösebb lenne, ha ezt a bérleti szerződést próbálnák fenntartani. Ez a telek szemben van a volt idegkórházzal és tüdőszűrő állomással, és nagyon közel van a vasútállomáshoz, ami most eléggé lepusztult környék, adott esetben egy új városmag kifejlődésére nagyon alkalmas terület lenne. Úgy gondolja, jobb lenne ezt továbbra is bérleti úton hasznosítani, a város tulajdonában megtartani ezt a területet. Módosító javaslattal él, hogy az önkormányzat próbálja meg ezt a bérletet fenntartani.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Kérdezi, hogy további kérdés, észrevétel van-e.

További kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel a módosító indítványt.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 4 igen szavazattal, 6 ellenszavazattal és 1 tartózkodás mellett elutasítja Dr. Török Miklós „A MAKÓVÍZ Kft. ingatlanainak értékesítése” tárgyú előterjesztés vonatkozásában tett azon módosító javaslatát, mely szerint - ellentétben az előterjesztés határozati javaslatában megfogalmazott ALFÖLDVÍZ Zrt. részére történő értékesítéssel - a MAKÓVÍZ Kft. ingatlanai továbbra is bérbeadás útján kerüljenek hasznosításra.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Szavazásra teszi fel a módosító indítványról történő újrászavazást.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

309/2016. (IX.21.) MÖKT h.

Tárgy: Újraszavazás Dr. Török Miklós „A MAKÓVÍZ Kft. ingatlanainak értékesítése” tárgyú előterjesztés vonatkozásában tett módosító javaslatáról

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Dr. Török Miklós „A MAKÓVÍZ Kft. ingatlanainak értékesítése” tárgyú előterjesztés vonatkozásában tett módosító javaslatáról újrászavaz.

Erről értesítést kap:

- Makó város polgármestere
- Makó város jegyzője
- Polgármesteri Hivatal – Jegyzői Iroda – Személyzeti és Adminisztrációs Csoport
- Irattár

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Szavazásra teszi fel Dr. Török Miklós képviselő módosító javaslatát, amelyet nem támogat.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 3 igen, 7 nem szavazattal és 1 tartózkodás mellett a következő határozatot hozza:

310/2016. (IX.21.) MÖKT h.

Tárgy: Dr. Török Miklós módosító javaslata „A MAKÓVÍZ Kft. ingatlanainak értékesítése” tárgyú előterjesztés vonatkozásában

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy elutasítja Dr. Török Miklós „A MAKÓVÍZ Kft. ingatlanainak értékesítése” tárgyú előterjesztés vonatkozásában tett azon módosító javaslatát, mely szerint - ellentétben az előterjesztés határozati javaslatában megfogalmazott ALFÖLDVÍZ Zrt. részére történő értékesítéssel - a MAKÓVÍZ Kft. ingatlanai továbbra is bérbeadás útján kerüljenek hasznosításra.

Erről értesítést kap:

- Makó város polgármestere
- Makó város jegyzője
- Polgármesteri Hivatal – Jegyzői Iroda – Személyzeti és Adminisztrációs Csoport
- Irattár

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 4 tartózkodás mellett a következő határozatot hozza:

311/2016. (IX.21.) MÖKT h.

Tárgy: A MAKÓVÍZ Kft. ingatlanainak értékesítése

HATÁROZAT

1. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a Makó-Térségi Víziközmű Kft. (cg. 06-09-003055, székhely: 6900 Makó, Tinódi u. 8/A.) a tulajdonában álló, Makó belterület 5294/1. helyrajzi számú 6548m² telek, valamint 743 m² felépítmény (irodák, műhelyek, raktárak és porta épület) megnevezésű, természetben a Makó, Lonovics sgt. 24. szám alatt található ingatlant és az ALFÖLDVÍZ Zrt. által jelenleg is bérelt ingóságokat, a Makó belterület 5276/5. helyrajzi számú, természetben a Makó, Liget u. 19. szám alatti, 7387 m² telekből 1523 m² kerítéssel leválasztott telekrész kapcsán, amelyen 643 m² felépítményből 384 m² található, valamint a Makó belterület 5276/5. helyrajzi számú, természetben a Makó, Liget u. 19. szám alatti, 7387 m² telekből nagyjából 1900 m² kerítéssel leválasztott, felépítmény nélküli telekrészt értékesítse az ALFÖLDVÍZ Zrt.-nek a jelen előterjesztésben foglaltak szerint, amennyiben ennek valamennyi szükséges előfeltétele fennáll.
2. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a Makó-Térségi Víziközmű Kft. (cg. 06-09-003055, székhely: 6900 Makó, Tinódi u. 8/A.) taggyűlésén a fentiekhez kapcsolódó szükséges intézkedéseket megtegye, kiemelten az ingatlanok és a meghatározott ingóságok értékesítése, valamint a telekmegosztás tárgyában.

Felelős: polgármester

Határidő: MAKÓVÍZ Kft. soron következő taggyűlésén

Erről értesítést kap:

- Makó város polgármestere
- Makó város jegyzője
- ALFÖLDVÍZ Zrt. (5600 Békéscsaba, Dobozi út 5.)
- MAKÓVÍZ Kft. (6900 Makó, Tinódi u. 8/A.)
- Makói Polgármesteri Hivatal Jegyzői Iroda Jogi Csoport
- Makói Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda
- Irattár

7/A. sz. előterjesztés:

Makó, külterület 0666/67 hrsz. alatti ingatlan értékesítésére kiírt pályázat elbírálása

Farkas Éva Erzsébet polgármester: dr. Szilágyi Tímeának adja meg a szót.

dr. Szilágyi Tímea, a Vagyoncsoport vezetője: Tájékoztatásul elmondja, hogy a képviselő-testület a 2016. augusztus 31-i ülésén döntött úgy, hogy pályázatot ír ki a Makó, külterület

0666/67 hrsz. alatti ipari parki terület értékesítésére. A pályázat beadási határideje 2016. szeptember 16. 12:00 óra volt. Szeptember 19-én került sor a pályázat bontására az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság egyik tagjának jelenlétében, ahogyan azt a vagyonrendelet előírja. A pályázat hiánytalanul került benyújtásra, a pályázati feltételeknek megfelelt.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Kérdezi, hogy kérdés, észrevétel van-e.

Kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

312/2016. (IX.21.) MÖKT h.

Tárgy: Makó, külterület 0666/67 hrsz. alatti ingatlan értékesítésére kiírt pályázat elbírálása

H A T Á R O Z A T

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ban biztosított tulajdonosi jogkörében eljárva, valamint Makó Város Önkormányzatának vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szó 19/2015. (X.28.) önkormányzati rendelet 13. § (1) bekezdésében foglaltakra tekintettel a tulajdonát képező, Makó, külterület 0666/67 hrsz. alatti szántó megnevezésű közigazgatási jelzéssel nem rendelkező, 1.793 m² alapterületű ingatlan értékesítésére kiírt egyfordulós nyílt pályázati eljárást eredményesnek nyilvánítja, amelynek nyertese Marosfalvi Gábor (6900 Makó, Váradi u. 7.), az ingatlan vételára 900.086,- Ft – felhatalmazza egyúttal a polgármestert, hogy a nyertes ajánlattevővel az adásvételi szerződést kösse meg.

Határidő: 2016. december 19.

Felelős: polgármester

Erről értesítést kap:

- Makó Város Polgármestere
- Makó Város Jegyzője
- Makói Polgármesteri Hivatal – Pénzügyi Iroda
- Makói Polgármesteri Hivatal – Innovációs és Városfejlesztési Iroda – Vagyoncsoport
- Marosfalvi Gábor (6900 Makó, Váradi u. 7.)
- Irrattár

8. sz. előterjesztés:

Dr. Kecskeméti Ármin Egyesület a Makói Zsidóság Örökségének Megőrzéséért “végelszámolás alatt” ajándékának elfogadása

Farkas Éva Erzsébet polgármester: dr. Szabó Sándornak adja meg a szót.

dr. Szabó Sándor, a Jegyzői Iroda vezetője: Elmondja, hogy a Dr. Kecskeméti Ármin Egyesület a Makói Zsidóság Örökségének Megőrzéséért “végelszámolás alatt” felajánlással

kereste meg az önkormányzatot, mely szerint a Csanád vezér téren található makói zsidó emlékművet felajánlja az önkormányzat részére. A műalkotás 2014. szeptemberében került átadásra, amely Karsai Ildikó grafikusművész, Török Péter Ybl-díjas tájépítész tervei alapján Bánvölgyi László szobrászművész és Bodó Jenő üvegtervező és keramikusmester munkája alapján készült. Ezen műalkotást ajánlotta fel a végelszámolás alatt álló Egyesület az önkormányzat számára. Amint a mellékletben található ajándékozási szerződésben látható, a felajánlott mű értéke 13.800.000,- Ft, mely adatot tartalmaznia kell a szerződésnek. A vagyonrendelet értelmében az ajándékok, felajánlások elfogadása a polgármester hatáskörébe tartozik, azonban tájékoztatási köteleme van a képviselő-testület felé, s a tájékoztatási kötelemben elfogadja, jóváhagyja a képviselő-testület az ajándék elfogadását. Műemlékről, köztéri műalkotásról van szó, melynek az értéke 13.800.000,- Ft. Amennyiben a képviselő-testület elfogadja ezt az ajándékot, úgy az átvezetésre kerül a vagyonkataszterbe. Egyebekben ahhoz, hogy az Egyesület meg tudjon szünni végelszámolással, a vagyonát rendezni kell, tehát azzal a végelszámolási eljárással is összefüggésben van az ajándék elfogadása.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Kérdezi, hogy kérdés, észrevétel van-e. Kovács Sándornak adja meg a szót.

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, települési képviselő: Úgy tudja, garanciális jellegű problémák merültek fel a műalkotással kapcsolatban, garanciális időn belül garanciális javításra szorult a mű. Az iránt érdeklődik, hogy ez a dolog hogyan áll, meddig tart még ez a garanciális időszak. Ha jól tudja, valamilyen matricával lett pótolva az, amit üvegbe vésséssel kellett volna, tehát a kivitelező kicsit helytelenül oldotta meg a problémát.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Zsámboki Zsoltot kéri fel tájékoztatás nyújtására.

Zsámboki Zsolt, a Műszaki Csoport vezetője: Elmondja, hogy szeptember elején történt egyeztetés az önkormányzat részéről az alkotókkal, a Kecskeméti Ármin Egyesülettel. Egy új technológiával szeptember végén kicserélik az üvegfelületet, tehát nem garanciális probléma volt az alkotással, hanem láthatósági gondok vannak az üvegfelülettel. Ezt az Egyesület el is fogadta. Szeptember végén, október elején az üveg ki lesz cserélve és ez a probléma megoldódik.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Kérdezi, hogy további kérdés, észrevétel van-e.

További kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

313/2016. (IX.21.) MÖKT h.

Tárgy: Dr. Kecskeméti Ármin Egyesület a Makói Zsidóság Örökségének Megőrzéséért "végelszámolás alatt" ajándékának elfogadása

H A T Á R O Z A T

1. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Makó Város Önkormányzat Képviselő-testületének Makó Város Önkormányzatának vagyonáról, és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 19/2015. (X.28.) önkormányzati rendelet 7. § (1) bekezdése szerinti

polgármesteri tájékoztatást tudomásul veszi, azt elfogadja, valamint az ajándékozási szerződést az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.

2. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy az ajándékozás kapcsán a vagyonleltárban az átvezetést és a szükséges intézkedéseket megtegye.

3. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete határozatban mond köszönetet a Dr. Kecskeméti Ármin Egyesület a Makói Zsidóság Örökségének Megőrzéséért "végelszámolás alatt" civil szervezet nagylelkű ajándékáért.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: azonnal

Erről értesítést kap:

- Makó város polgármestere
- Makó város jegyzője
- Dr. Kecskeméti Ármin Egyesület a Makói Zsidóság Örökségének Megőrzéséért "végelszámolás alatt" (6900 Makó, Vorhand rabbi tér 3.)
- kivitelezők
- Makói Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda
- Makói Polgármesteri Hivatal Jegyzői Iroda Jogi Csoport
- Irattár

9. sz. előterjesztés:

Együttműködési megállapodás megújítása a Maros-parti Veterán Autós Motoros Közhasznú Sportegyesülettel

Farkas Éva Erzsébet polgármester: dr. Szabó Sándornak adja meg a szót.

dr. Szabó Sándor, a Jegyzői Iroda vezetője: Arról tájékoztat, hogy az előterjesztés egy együttműködési megállapodásnak a megújítását tartalmazza. Ennek a jogi kivitelezése az, hogy az előző megállapodás megszüntetésre kerül, és egy újat kell kötni a jelenleg megfelelő jogszabályi környezetnek megfelelően. Az együttműködési megállapodás a Maros-parti Veterán Autós Motoros Közhasznú Sportegyesülettel a város tulajdonában lévő Ford T-modell karbantartására, üzemeltetésére vonatkozik. Korábban volt egy 2011-ben kötött megállapodás, amely szerződés nem igazán volt életképes. Mivel ez egy nagyon fontos öröksége a városnak, arra tesznek javaslatot, hogy ez az együttműködés megfelelő jogi környezetben tudjon működni, megfelelő jogi keret legyen ezen Ford T-modell karbantartására, működtetésére. A főbb elveket meghatározza a határozati javaslat, s ennek alapján készülne el az új jogszabályi környezetnek megfelelően az együttműködési megállapodás. Egyebekben egy 100.000,- Ft-os éves keretösszeget is meghatároz még ezen Ford T-modell karbantartására az előterjesztés, ezzel az üzemszerű működés biztosítható. Amennyiben egyéb költség merül fel, akkor arra egyedileg tud a képviselő-testület a továbbiakban támogatást biztosítani.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Kérdezi, hogy kérdés, észrevétel van-e.

Kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

314/2016. (IX.21.) MÖKT h.

Tárgy: Együttműködési megállapodás megújítása a Maros-parti Veterán Autós Motoros Közhasznú Sportegyesülettel

HATÁROZAT

1. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy **új együttműködési megállapodást köt a Maros-parti Veterán Autós Motoros Közhasznú Sportegyesülettel** (székhely: 6900 Makó, Toldi u. 24., képviseli: Szilágyi László elnök) (a továbbiakban: Egyesület) mely alapján:

a) Makó Város Önkormányzata továbbra is vállalja:

aa) a tulajdonában álló FORD T Touring-modell (a továbbiakban: jármű) karbantartási, javítási, és állagmegóvása kapcsán felmerülő anyag- és külső szolgáltatási költséget,
ab) a járművet egyeztetett módon és időben a város határain belül az Egyesület részére sport, kulturális és turisztikai célokra rendelkezésre bocsátja, az Egyesület felelőssége mellett, valamint

b) az Egyesület továbbra is vállalja:

ba) a gépjármű karbantartását, javítását, állagának megóvását,
bb) az OT-s forgalmi rendszám megszerzését; kötelező gépjármű-felelősség biztosítás megkötését,
bc) az önkormányzat által megjelölt rendezvényeken az autó működtetését,
bd) a jármű üzemeltetését, a speciális igényű üzemeltetéshez értő, egyébként gépjármű vezetésére jogosítvánnyal rendelkező személy biztosítását.

2. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete a jármű javítási, üzemeltetési költségeire évi 100 ezer Ft keretösszeget biztosít a Maros-parti Veterán Autós Motoros Közhasznú Sportegyesületnek, mellyel kapcsolatosan az egyesületnek számadási kötelezettsége keletkezik; a számadás határideje a támogatás felhasználását követően azonnal, de legkésőbb a támogatás nyújtását követő év január 31. napja.

3. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert az új megállapodás aláírására, továbbá a 2011. augusztus 31. napján megkötött megállapodás közös megegyezéssel történő megszüntetésére, valamint a szükséges okiratok aláírására és intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal, 3. pont esetében: 2016. október 31.

Felelős: polgármester

Erről értesítést kap:

- Makó város polgármestere
- Makó város jegyzője
- Maros-parti Veterán Autós Motoros Közhasznú Sportegyesület
- József Attila Városi Könyvtár és Múzeum

- Makói Polgármesteri Hivatal Jegyzői Iroda Jogi Csoport
- Makói Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda
- Irattár

10. sz. előterjesztés:

Kocsis Imre „VICTORIA” című festményének, mint ajándéknak az elfogadása

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Elmondja, hogy - az előzőekhez hasonló módon - az ajándékozási jogügylet esetén a polgármester jogosult annak nyilatkozattételére, de a felajánlásról, a döntésről tájékoztatja a képviselő-testületet. Kocsis Imre „VICTORIA” című festményét a „Szép volt, jó volt, hosszú volt az út” című emlékkiállítás követően ajánlotta fel a művész özvegye, Kisfalusi Márta keramikus művész, akinek megköszöni és háláját fejezi ki a képviselő-testület nevében. Weszelyné Véghseő Henriett Máriának adja meg a szót.

Weszelyné Véghseő Henriett Mária, települési képviselő: Elmondja, hogy a Hagymafesztivál ideje alatt az Értéktár Napon Kakas Béla úr, a Csongrád Megyei Közgyűlés elnöke arról tájékoztatta, hogy a megyei közgyűlés költözése során körvonalazódott, hogy mennyi értékkel, festménnyel rendelkeznek. Ezeket leltárba vették és könyvet adtak ki róluk. Ekkor fogalmazódott meg benne, hogy mivel a makói önkormányzat is annyi ilyen értékes festménnyel rendelkezik, hasonlóan az említettekhez, katalogizálva akár egy kis könyv keretében ki lehetne adni. Ez egy makói érték, a makói lakosok számára is nagyon jó lenne. Ez a kiadvány értéktári alkotás lehetne.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Köszöni a javaslatot. Arról tájékoztat, hogy leltárba vannak véve ezen festmények, amelyek az épületen belül találhatóak, a kiadvány megvalósításáról a későbbiekben tudnak egyeztetni. Kérdezi, hogy más kérdés, észrevétel van-e.

További kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

315/2016. (IX.21.) MÖKT h.

Tárgy: Kocsis Imre „VICTORIA” című festményének, mint ajándéknak az elfogadása

HATÁROZAT

1. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Makó Város Önkormányzat Képviselő-testületének Makó Város Önkormányzatának vagyonáról, és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 19/2015. (X.28.) önkormányzati rendelet 7. § (1) bekezdése szerinti polgármesteri tájékoztatást tudomásul veszi, azt elfogadja, valamint az ajándékozási szerződést az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.

2. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy az ajándékozás kapcsán a vagyonleltárban az átvezetést és a szükséges intézkedéseket tegye meg.

3. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete határozatban mond köszönetet Kisfalusi Márta keramikus művész asszonynak a nagylelkű ajándékáért, továbbá Kocsis Imre művész úr egyedülálló munkásságának és emlékének ápolásához jó egészséget, sok sikert kíván.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: azonnal

Erről értesítést kap:

- Makó város polgármestere
- Makó város jegyzője
- Kisfalusi Márta (2000 Szentendre, Kálvária út 5.)
- Makói Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda
- Makói Polgármesteri Hivatal Jegyzői Iroda Jogi Csoport
- Irattár

11. sz. előterjesztés:

Használati megállapodás megkötése a Nemzeti Agrárgazdasági Kamarával

Farkas Éva Erzsébet polgármester: dr. Szilágyi Tímeának adja meg a szót.

dr. Szilágyi Tímea, a Vagyonscsoport vezetője: Elmondja, hogy a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Csongrád Megyei Igazgatósága megkereste az önkormányzatot, hogy térítésmentes helyiség használata iránti igénye lenne. Ennek vonatkozásában közös helyszínbejárásra került sor, és a Széchenyi tér 7. I. emelet 8-9. sz. alatti irodahelyiséget találták megfelelőnek. Tekintettel arra, hogy a Kamara egy önálló jogi személyiséggel rendelkező köztestületnek minősül, így lehetőség van arra a vonatkozó jogszabályok figyelembevételével, hogy ingyenesen kerüljön sor ezen helyiséghasználatra 5 éves időtartamra október 1-től.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Kérdezi, hogy kérdés, észrevétel van-e. Dr. Török Miklósnak adja meg a szót.

Dr. Török Miklós települési képviselő: Jegyző Asszonyhoz intézi elsősorban kérdését. Felmerült benne a gondolat, hogy van még elég sok köztestület Magyarországon – Állatorvosi Kamara, Orvosi Kamara, Ügyvédi Kamara. Kérdezi, hogy ők is jogosultak-e ezek szerint akár önkormányzati ingatlan ingyenes használatára. Szerinte ebben a dologban valami félreértés lehet. A kormányhivatal, tehát az állam adhat ingyenes használati jogot, de nem önkormányzati tulajdonú ingatlan esetén. Erre szeretne választ kapni.

dr. Bálint-Hankóczy Beatrix jegyző: Elmondja, hogy helyi rendelet tartalmazza ezt, és a helyi rendelet felhatalmazást ad arra, hogy ez ingyenes használatba adható az agrárkamara részére. A rendelet a jogszabályi hierarchiában kötelező erővel bír, a jogszabályoknak megfelelően jártak el ebben az ügyben.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Kérdezi, hogy további kérdés, észrevétel van-e.

További kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 10 igen szavazattal, 1 tartózkodással és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza:

316/2016. (IX.21.) MÖKT h.

Tárgy: Használati megállapodás megkötése a Nemzeti Agrárgazdasági Kamarával

HATÁROZAT

1. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ban biztosított tulajdonosi jogkörében eljárva, valamint a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 11. § (13) bekezdésében és Makó Város Önkormányzatának vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szó 19/2015. (X.28.) önkormányzati rendelet 12. § (2) bekezdésében foglaltakra tekintettel úgy határoz, hogy **Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Csongrád Megyei Igazgatóságával** (6722 Szeged, Kossuth L. sgt. 17.; képv. : Kispál Ferenc elnök) **megállapodást köt a Makó Város Önkormányzata tulajdonában álló, Makó, Széchenyi tér 7. I. em. 8-9. számú összesen 48,06 m² alapterületű helyiségek 2016. év október 01. napjával kezdődő 5 évre szóló használatba adására vonatkozóan, a használattal kapcsolatban felmerülő közüzemi költségek megtérítése mellett.**
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

Határidő: 2016. szeptember 30.

Felelős: polgármester

Erről értesítést kap:

- Makó Város Polgármestere
- Makó Város Jegyzője
- Makói Polgármesteri Hivatal – Pénzügyi Iroda
- Makói Polgármesteri Hivatal – Innovációs és Városfejlesztési Iroda – Vagyoncsoport
- Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Csongrád Megyei Igazgatósága (6722 Szeged, Kossuth L. sgt. 17.; képv. : Kispál Ferenc elnök)
- Irattár

12. sz. előterjesztés:

Tájékoztató a testületi határozatok végrehajtásáról

Farkas Éva Erzsébet polgármester: A testületi határozatokról szóló tájékoztató a 2016. augusztus 26. és 2016. augusztus 31. közötti időszakra vonatkozik. Kérdezi, kérdés, észrevétel van-e.

Kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

317/2016. (IX.21.) MÖKT h.

Tárgy: Tájékoztató a testületi határozatok végrehajtásáról

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a testületi határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

A határozatról értesítést kapnak:

- Makó város polgármestere
- Makó város jegyzője
- Makói Polgármesteri Hivatal Jegyzői Iroda Személyzeti és Adminisztrációs Csoport
- Irattár

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Megállapítja, hogy a nyilvános ülés előterjesztéseit megtárgyalták. Megköszöni a tévénezők és a meghívott vendégek figyelmét. Zárt ülési előterjesztések tárgyalása következik.

ZÁRT ÜLÉS

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Ismerteti a képviselő-testület zárt ülésen hozott döntéseit: Írásbeli felmentés megadása a Makói Városgazdálkodási Nonprofit Kft. korábbi könyvvizsgálójának tanukénti kihallgatása céljából, Kifogás elbírálása a Makó, 21386 hrsz-ú termőföld vonatkozásában.

15. napirend:


Egyebek

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Kérdezi, van-e valakinek hozzászólása.


Hozzászólás nem hangzott el.


Farkas Éva Erzsébet polgármester: Megállapítja, hogy az ülés napirendjeit megtárgyalták. Megköszöni képviselőtársai munkáját, jelenlétét. Tájékoztatóként elmondja, hogy a legközelebbi rendes testületi ülésre 2016. október 26-án kerül sor. Az ülést bezárja.


K. m. f.


Farkas Éva Erzsébet
polgármester




dr. Bálint-Hankóczy Beatrix
jegyző


Kovács Sándor
jkv. hitelesítő


Zeitler Ádám
jkv. hitelesítő